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Stara japonska modrost pravi, da so drevesa most med zemljo 
in nebesi. To še posebej velja za hraste, ki so avtohtona, najbolj 

mogočna, dolgoživa drevesa v našem prostoru. In prav hrast je bil 
deležen naziva “Najzanimivejše drevo leta 2025”.

Več na str. 16

Blejsko poletje
Od 25. junija do 31. avgusta bo Bled oživel z raznolikim naborom dogodkov, ki 
napolnijo vsak kotiček našega bisera. Pester program za vse generacije in glasbene 
okuse obljublja nepozabno poletje. Vsako sredo vabljeni na Piknik Kino na vesla-
ških tribunah v Veliki Zaki, petkove večere bodo zaznamovali energični DJ ritmi 
na Jezerski promenadi. Koncerti z edinstvenim razgledom bodo štiri petkove ve-
čere razveseljevali glasbene sladokusce na veslaški tribuni. Sobote bodo posvečene 
tradicionalni slovenski narodnozabavni glasbi, ob izbranih nedeljah vas bodo raz-
vajali akustični nastopi.	 Več na str. 10

:: Turizem Bled
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Čas šolskih počitnic je tu.
Z letošnjo valeto so devetošolci zaključili 
osnovnošolsko izobraževanje, kar dvajset 
iz generacije jih je bilo vsa leta odličnih. 
Slednje sem sprejel v prostorih občine, 
vse skupaj pa nagovoril v Festivalni dvora-
ni na večer valete. Položil sem jim na srce, 
naj jih doseženi uspehi ne uspavajo. Naj 
sledijo svojim sanjam in naj trdo delajo za 
dosego ciljev. Čaka jih novo poglavje. Vse 
najlepše jim želim in upam, da bodo ka-
rierne priložnosti našli v domači občini.

12. junija smo zaključili z investicijo 
in predali namenu ulico Za potokom na 
Dobah. Skupaj z gospodom Mirsadom 
Letićem, direktorjem podjetja Euro grad 
d.o.o., ki je bilo izbrano kot najugodnejši 
ponudnik, in predstavnico ulice, gospo 
Uršo Dolar, smo ob prisotnosti krajanov 
prerezali trak in se poveselili ob tem do-
godku. Naj se še enkrat zahvalim vsem, 
ki so pripomogli k uspešno zaključeni 
investiciji, krajanom pa tudi za potrpežlji-
vost v času rekonstrukcije. Še večjo potr-
pežljivost so izkazali krajani Razgledne 
ceste, kjer se dela počasi zaključujejo. Na 
Rečici bo sledila rekonstrukcija ceste Za 
žago, iščemo prometne rešitve za Roga-
čev ovinek … Zaključeno je tudi popravilo 
napak na cesti skozi Selo. V času pisanja 
tega uvodnika dela potekajo na Kupljeni-
ku in na delu Savske na Mlinem. Izbrali 
pa smo tudi že izvajalce za rekonstrukci-
jo ceste skozi Ledino v Zasipu in za slepi 
krak Cankarjeve ceste, kateri bo sledila 

popolna rekonstrukcija kompletne Can-
karjeve ceste. 

Kmalu prideta na vrsto otvoritvi dveh 
največjih letošnjih investicij. V petek, 4. 
julija, ob 12. uri vabljeni na otvoritev no-
vega centralnega parkirišča za 231 vozil, 
ki bo zagotovo delno razbremenil jezer-
sko skledo prometnega vrveža ob iskanju 
prostega parkirnega mesta v turističnih 
konicah. Ob zaključku investicije bo tudi 
Kračca bogatejša za del nove ceste in v is-
tem odseku deležna tudi novega pločni-
ka. V sredo, 9. julija, pa prav tako vabljeni 
na še eno otvoritev, ta bo ob 19. uri v Le-
deni dvorani, kjer končujemo ta trenutek 
največjo občinsko investicijo. Zanimiv 
program vas bo zagotovo navdušil.

Za nami je junijska seja Občinskega 
sveta Občine Bled. Najdlje smo se zadr-
žali pri točki 9. Pojasnila v zvezi z mo-
deli vrednotenja nepremičnin. Direktor 
GURS-a nam je s sodelavcem odgovarjal 
na vprašanja in predvsem na očitke, da je 
za Bled zaris vrednostnih con v tej obliki 
nesprejemljiv. 

Krajanom Dob smo predstavili Katalog 
dopustnih posegov, ki jim bo vsaj malo 
razširil možnosti investicij na domačih 
hišah. S krovnim prostorskim aktom je 
namreč določeno, da se za območje Dob 
pripravi Občinski podrobni prostorski 
načrt. Ker so postopki dolgotrajni, smo 
kot korak k rešitvam za občane pripravili 
omenjeni katalog.

Blejski vodni forum je na Bled ponov-
no pripeljal številne tuje in domače goste, 
ki jim je mar za čisto pitno vodo. Regio-
nalna razvojna agencija BSC iz Kranja, 
s katero že vsa leta sodeluje tudi Občina 
Bled, je praznovala 30 let. Prisotne sem 
nagovoril v Festivalni dvorani, kolegi-
cam in kolegom z BSC-ja pa tudi po tej 
potim voščim vse najboljše. Na 31. Braj-
nikovem memorialu sem nagovoril goste 
in tekmovalce, ki se vsako leto spopadejo 
z neverjetnimi fizičnimi in psihičnimi 
obremenitvami v okviru tega tradicio-
nalnega tekmovanja. Gospe Vidi Žaren z 
Bohinjske Bele sem voščil za 90 let, na 
mednarodni veslaški regati pa sem pode-
lil nekaj kompletov medalj najboljšim v 
svojih kategorijah. Del poslanske skupine 
SDS je v okviru obiska Gorenjske obiskal 
tudi našo občino. Seznanil sem jih z iz-
zivi in pričakovanji. Sestal sem se tudi s 

predstavniki organizatorja šahovskega 
festivala, ki se bo v marcu 2026 odvijal 
na Bledu. Z otvoritvijo razstave mladih 
likovnih ustvarjalcev Bled - Vrba - Gemo-
no nadaljujemo s sodelovanjem med temi 
tremi občinami. Razstava je v Medgene-
racijskem centru Vezenine Bled, kjer sem 
sprejel tudi udeležence pomladnega sre-
čanja zaposlenih na ljudskih univerzah. 
Med drugim sem se odzval na povabilo 
MM studia 11, kjer sem užival v njihovih 
plesnih nastopih. Prostovoljke peš busa 
sem povabil na prijetno druženje in na 
sladico, saj so si jo nedvomno zaslužile z 
rednim spremstvom otrok do šole. 

V vojašnico Boštjana Kekca sem bil po-
vabljen na dan odprtih vrat. Naj ob tej pri-
ložnosti pojasnim, da niso oni odgovorni 
za strelišče Mačkovec in da sem ponovno 
pisal pristojnim, naj zmanjšajo intenzite-
to streljanj na tem strelišču. Predvidenih 
dvajset dni streljanj v juniju je pa res pre-
več, predvsem zaradi tam blizu stanujo-
čih občank in občanov. Kot sem izvedel, 
bo tega vendarle nekoliko manj …

Sklical sem tudi sestanek, na katerega 
sem povabil člane KS Bled, KS Ribno in 
trenutnega upravljavca gramoznice v Rib-
nem. Večkrat sem deležen številnih vpra-
šanj glede gramoznice, zato sem ocenil, 
da je potrebno vzpostaviti komunikacijo 
med vsemi deležniki. 

Na tiskovni konferenci z naslovom 
Skupnost Julijske Alpe pred poletno sezono 
me je, tako kot še na številnih drugih ob-
veznostih, nadomeščal podžupan Iztok 
Pesrl, na koordinaciji županov Zgornje 
Gorenjske pa direktorica občinske uprave 
Vesna Okršlar. Sam sem bil namreč isto-
časno na seji Skupnosti občin Slovenije, 
kjer smo ponovno gostili gospoda Vinka 
Logaja, ministra za vzgojo in izobraževa-
nje. Zaradi naših načrtov rekonstrukcije 
in novogradnje šole tovrstnih pomemb-
nih srečanj ne želim izpustiti. 

Naj vam, spoštovane občanke, spošto-
vani občani, ob dnevu državnosti izre-
čem iskrene čestitke in tokratni uvodnik 
zaključim s pregovorom: Nihče ne ljubi 
domovine, ker je velika, temveč, ker je 
njegova. 

: : Vaš župan, Anton Mežan 

Foto Mirko Kunšič

31. Brajnikov memorial, zaključek vseh ekip
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Usmerjanje prometa  
in turističnih tokov v  
poletni sezoni
Pred začetkom visoke turistične sezone 
so se na Bledu uvedle določene novosti 
parkirnega režima, tudi v letošnji sezoni 
bo fokus na usmerjanju turističnih tokov 
z namenom boljše pretočnosti vozil ter 
prijetnejšem sobivanju lokalnega prebi-
valstva in obiskovalcev.

Nova platforma za parkirišča na Bledu
Vse informacije o javnih parkirnih 

mestih v Občini Bled so združene na 
novi platformi, parking.bled.si, kjer je 
objavljen zemljevid parkirišč ter cenik, 
na omenjeni spletni strani pa je za nakup 
na voljo tudi letna dovolilnica. Ta je za do-
mačine s stalnim prebivališčem v Občini 
Bled na voljo po ceni 30 evrov, za vse osta-
le pa po ceni 90 evrov. 

Občinska parkirišča 
Občina Bled upravlja več kot 960 ob-

činskih parkirišč, izgradnja večjega par-
kirišča pri Športnem parku Bledec še po-
teka, uradno odprtje bo 4. julija. Slednje 
bo sprejelo 231 osebnih vozil ter 6 elek-
tričnih, 11 mest bo namenjenih za invali-
de, 15 pa avtodomom. 

Občinska parkirišča so plačljiva, na 
določenih je na voljo časovno neomejeno 
parkiranje. Javne parkirne površine s 65 
parkirnimi mesti, kjer se ne plačuje par-
kirnina, so na voljo na Betinu.

Nova parkirna mesta namenjena mo-
toristom

Občina Bled je v Zdraviliškem parku 
uredila nov parkirni režim, kjer je po no-
vem na voljo 40 parkirnih mest za moto-
riste ter 4 za invalide. Parkiranje na tem 
območju je časovno neomejeno. 

Poletna prometna ureditev 
Med 14. junijem in 14. septembrom 

je na območju Velike Zake vzpostavljeno 
usmerjanje prometa med 10. in 18. uro, 
ob koncih tedna ter ob večjih prireditvah 
se bo čas zapore podaljšal. Na železniški 
postaji bo zapora vzpostavljena do 20. 
ure, na lokaciji Pristave do 21. ure. Čas 
zapore se bo prilagajal glede na prometne 
konice iz smeri Bohinja. 

Od 5. julija dalje bo ob sobotah, ne-
deljah in praznikih potekalo usmerjanje 
prometa. Na Koritnem med 9. in 13. uro 
in na Mlinem ter Mačkovcu med 16. in 
20. uro oziroma, dokler se ne bodo spro-
stile kolone vozil iz smeri Bohinja.

Nočni red in mir
Med 14. junijem in 14. septembrom se 

bo v nočnem času izvajalo fizično varova-
nje s strani varnostne službe ter drugih 
pristojnih organov na območjih okoli TC 
Bled, od avtobusne postaje, sprehajalne 
poti ob jezeru v smeri proti Casinoju Bled 

in Zdraviliškem parku. Poleg tega bodo 
pristojni organi delali tudi obhode v Veli-
ki in Mali Zaki. 

Obratovalni časi lokalov se ohranjajo 
do 1. ure zjutraj oziroma do 2. ure med 
vikendi in prazniki, kar izdatno prispeva 
k večjemu miru v nočnem času. 

Javne sanitarije
Okoli jezera so za obiskovalce na voljo 

javne sanitarije pri postajališču za fijaker-
je v neposredni bližini Festivalne dvorane 
Bled, pod tribunami v Veliki Zaki, na Mli-
nem v sklopu hotela in restavracije Starkl 
(Cesta svobode 45), od 8. junija dalje so na 
voljo tudi v Veslaškem centru v Mali Zaki. 
Med poletjem se bodo uredile tudi sanita-
rije na glavni avtobusni postaji. 

Usmerjanje obiskovalcev 
Tudi letos bo v skladu s preteklimi 

dobrimi praksami zaživel eden glavnih 
poletnih informacijskih kanalov, projekt 
Vprašaj me, sem domačin. Glavno poslan-
stvo terenskih informatorjev je gostom 
približati Bled in predstaviti vsebine 
izven središča kraja v okoliških vaseh z 
zaledjem, ki nudijo številna avtentična 
doživetja. Terenska ekipa informatorjev 
goste na licu mesta informira in usmerja 
na površine, namenjene določenim de-
javnostim, ter k trajnostnemu vedenju na 
destinaciji.

: : Občina Bled

Uradno odprtje ulice 
Za potokom po končani 
rekonstrukciji
12. junija je potekalo uradno odprtje ulice 
Za potokom po končani rekonstrukciji.

Na ulici je bila izvedena obnova ko-
munalne infrastrukture, ki je zajemala 
obnovo glavnega napajalnega vodovoda 
Dobe–Straža v dolžini 290 metrov, sicer 
magistralnega vodovoda Radovne, ki s 
pitno vodo oskrbuje ves južni del Bleda, 
vključno z naseljem Ribno. Obnovljeno 
je bilo tudi vodovodno omrežje, ki napaja 
objekte na območju ulice z obnovo hišnih 
vodovodnih priključkov, javna razsvetlja-
va na celotnem območju ulice ter fekal-
na kanalizacija v dolžini 92 metrov veje 
Meze, zgrajena je bila meteorna kanaliza-
cija in urejeno odvodnjavanje ceste. Cesta 
je bila v celoti na novo asfaltirana v dolži-
ni 320 metrov. 

Pogodbena dela so bila dokončana 30. 
maja, njihova vrednost znaša 283.898,22 
evrov brez DDV oziroma 346.355,83 evrov 
z DDV. 

Župan Anton Mežan se je v nagovoru 
zahvalil krajanom in krajankam za po-
trpežljivost v času gradbenih del, občin-
skim strokovnim službam ter izvajalcem 
del, podjetju Euro grad d.o.o. ter grad-

Avgusta bodo na postajališču za upo-
rabo na voljo tudi sanitarije, zakoličba 
objekta je bila že urejena. 

Parkirišče Blejski grad 2
Parkirišče Blejski grad 2 ob Športnem 

parku Bledec deluje med 6. in 22. uro, na 
voljo pa je 56 parkirnih mest za osebna 
vozila, 12 za avtobuse in 16 za avtodome. 
Prenočevanje v avtodomih na tem mestu 
ni dovoljeno. 

Ob parkirišču so na voljo moderne in 
samočistilne javne sanitarije, ki so bile 
zasnovane z mislijo na dostopnost, ure-
jenost in trajnost. Njihova uporaba je na 
voljo proti plačilu 1 evra, plačilo se izvede 
s plačilno kartico. 

Ob sanitarijah so na voljo tudi naslo-
njala za kolesa, pitnik in klopi, poleg par-
kirišča pa je umeščen tudi trajnostni gr-
binasti poligon iz žlindre.

: : Občina Bled

PZA Seliše

Parkirišče in postajališče 
za avtodome na Bledu
Avtodomi na Bledu lahko parkirajo na 
dveh parkiriščih – na parkirišču Blejski 
grad 2, ki deluje med 6. in 22. uro, ter na 
postajališču za avtodome na Selišah.

PZA Bled (Seliše)
Na Bledu je na voljo eno postajališče za 

avtodome na Selišah, ki sprejema tudi av-
tobuse. Na podlagi splošne specifikacije 
prometne ureditve se število avtodomov 
oziroma avtobusov, ki so na PZA parki-
rani, lahko spreminja. Če je na parkirišču 
parkiranih 24 avtobusov, je na voljo 22 
parkirnih mest za avtodome, sicer pa par-
kirišče lahko sprejme do 50 avtodomov in 
v tem primeru do 12 avtobusov. 

Na PZA sta na voljo priključka za 
vodo in elektriko, uporabniki na območje 
vstopajo skozi rampo. Na lokaciji je vsa-
kodnevno prisoten vzdrževalec, ki skrbi 
za urejenost zelenih površin, čiščenje in 
odnašanje smeti, gostom je na voljo za 
morebitna vprašanja in usmeritve do In-
focentra Triglavska roža Bled, kjer gostje 
plačajo turistično takso. 

Vzdrževalec je na voljo na telefonski 
številki 040 613 420 (gospod Tomaž Moč-
nik). 
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Na Dobah na Bledu 
nameščen nov AED
Krajani Finžgarjeve ceste in Gre-
gorčičeve ulice so se lansko leto od-
ločili, da s svojimi prispevki kupijo 
in namestijo nov AED – avtomatski 
eksterni defibrilator in omarico zanj. 
Defibrilator z zunanjo omarico je 
nameščen na objektu na Finžgarjevi 
cesti 6 in je javno dostopen vsem, ki 
znajo z njim rokovati. 
Več o demonstraciji uporabe AED na 
spletni strani: http://www.aed-baza.
si/video-demonstracije-uporabe/

Lokacije AED v Občini Bled so 
objavljene na spletni strani občine 
https://www.e-bled.si/za-obcane/lo-
kacije-defibrilatorjev/

: : Aljoša Ažman

Aktualno

Odvoz zelenega  
vrtnega odpada
Vsako gospodinjstvo Občine Bled letno 
prejme tri bone za brezplačen odvoz ze-
lenega vrtnega odpada, ki poteka od vrat 
do vrat, od marca do novembra. Za brez-
plačen odvoz do enega kubičnega metra 
je potrebna predhodna najava prek aplika-
cije ibled.app.

Bon za brezplačen odvoz
 Bon velja za odvoz izključno zelenega 

vrtnega odpada do enega kubičnega me-
tra (obrezano vejevje, grmičevje, ciprese, 
rože, žive meje, odpadno listje, pokoše-
na trava in stara zemlja lončnic) in velja 
za tri odvoze letno. Boni niso prenosljivi 
med gospodinjstvi in veljajo samo za te-
koče leto. Bon ni unovčljiv v primeru za-
padlih obveznosti. 

Odlaganje zelenega vrtnega odpada 
je brezplačno tudi v primeru, če ga sami 
pripeljete v Zbirni center Bled (do štiri 
kubične metre letno). 

Priprava odpadkov 
Odpadke je treba pripraviti na enem 

Pravilna priprava listja, trave in žive meje v jumbo 
vreči, foto: Infrastruktura Bled

Nove javne sanitarije  
v Veslaškem centru v  
Mali Zaki
V zgradbi hangarja v Veslaškem cen-
tru v Mali Zaki so na voljo nove sani-
tarije, natančna lokacija je ustrezno 
označena z usmerjevalnimi tablami. 
Vzpostavitev in upravljanje je v do-
meni Veslaškega kluba Bled.

Javne sanitarije z vstopno točko 
skozi druga vrata na desni strani 
hangarja, gledano od jezera, so na 
voljo za uporabo proti plačilu enega 
evra, trenutno je plačilo na voljo z 
gotovino, sčasoma bodo uvedli tudi 
možnost plačila z uporabo plačilne 
kartice. 

Sanitarije, ki so odprte med 7. in 
21. uro, so opremljene s previjalno 
mizo, prilagojene pa so tudi za gibal-
no ovirane osebe, ki v prostor vstopa-
jo brezplačno z uporabo univerzalne-
ga evro ključa.

: : Občina Bled

Slavnostni prerez traku, foto: Občina Bled

benemu nadzorniku Davidu Rozmanu. 
Posebne zahvale sta bila deležna Anin 
Sever, ki je odstopil zemljišče za začasni 
obvoz ter Barbara Antoninis, ki je odsto-
pila zemljišče za odlagališče materiala v 
času gradbenih del. 

Ob uradnem odprtju ulice so trak slav-
nostno prerezali župan Občine Bled An-
ton Mežan, direktor podjetja Euro grad 
d.o.o. Mirsad Letić ter predstavnica ulice 
Urša Dolar.

: : Občina Bled

prevzemnem mestu na naslovu, nave-
denem na bonu, ki mora omogočati do-
stop specialnemu vozilu in enostavno 
nakladanje s hiabom (ne pod drevesi, za 
živimi mejami, izven utrjenih dostopnih 
površin). Korenine in morebitni štorovi 
se pripravijo ob robu prevzemnega me-
sta, zeleni odpad (listje, trava, živa meja 
ipd.) mora biti pripravljen v jumbo vre-
či, ki jo uporabnik lahko (največ 1 teden 
pred predvidenim terminom) brezplačno 
prevzame v Zbirnem centru Bled. Veje in 
grmovje ne smejo biti pomešani z drugi-
mi vrstami zelenega odpada (npr. listje, 
trava), saj so namenjeni mletju za lesno 
biomaso. Obrezano vejevje, drevesa in gr-
movje je lahko dolgo največ 1,5 metra. 

Naročanje in odvoz 
Odvoz zelenega vrtnega odpada naro-

čite prek aplikacije ibled.app, po oddaji 
boste prejeli SMS-sporočilo in/ali e-pošto 
o predvidenem datumu odvoza. Odvoz bo 
urejen v primeru pravočasne oddaje bona 
in ustrezne priprave odpadkov. V prime-
ru neustrezne priprave na neprimerni 
lokaciji jih izvajalec ni dolžan prevzeti, 
dodatne storitve se zaračunajo po ceniku, 
če je, na primer, potrebno ločevanje vej od 
ostalega zelenega odpada.

Poziv občanom in 
občankam za ureditev 
vegetacije ob občinskih 
cestah in javnih poteh
V javnem interesu občine, občanov in 
drugih uporabnikov javnih cest je, da so te 
pregledne, prehodne, prevozne, predvsem 
pa varne. Skladno z določili zakonodaje so 
lastniki zemljišč ob javnih cestah dolžni 
redno in vestno čez vse leto skrbeti za ob-
rezovanje vegetacije (žive meje, grmičev-
ja, drevja, visokih poljščin ipd.), ki raste in 
posega na javne poti ter v območja cest.

Območje ceste je prostor cestnega ze-
mljišča z varovalnimi pasovi in zračnim 
prostorom, ki mora biti v višini 15 metrov 
pri državnih cestah, pri občinskih cestah 
pa v višini 7 metrov nad terenom prost. V 
polju preglednosti ceste vegetacija ali dru-
ge vrste ograj ne smejo presegati višine 
80 centimetrov od nivoja vozišča. Dreve-
sa ali grmičevje, ki rastejo ob cestah, mo-
rajo biti obrezani tako, da je prosta višina 
nad cesto najmanj 4,5 metra (prosti profil 
ceste), grmičevje ali drevje mora biti po 
širini obrezano najmanj do zunanjega 
roba bankine.

V primeru, da lastniki zemljišč prosto-
voljno ne uredijo razrasle vegetacije v ob-
močju ceste, so z opustitvijo rednih vzdr-
ževalnih del po Zakonu o cestah storili 
prekršek, za katerega je predpisana globa 
za fizično osebo (lastnika zemljišča) 500 
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evrov. V skrajnem primeru vzdrževanje 
na stroške lastnika zemljišča izvede vzdr-
ževalec ceste. 

Poleg varnostnih in zakonodajnih vidi-
kov pa neurejene zelene površine otežuje-
jo delo komunalnih delavcev, saj onemo-
gočajo primerno dostopnost vozilom za 
pobiranje odpadkov, soočajo se z omejeno 
preglednostjo, ničkolikokrat je vegetacija 
že poškodovala ogledala in stekla. 

Občane in občanke vljudno prosimo, 
da poskrbijo za urejeno vegetacijo, ki ima 
občuten vpliv na varnost vseh udeležen-
cev v prometu, prispeva k urejenemu vi-
dezu kraja, hkrati pa ima znaten vpliv na 
vsakodnevne izzive komunalnih delavcev, 
ki se odražajo preko zmanjšane varnosti 
in škode na vozilih. 

Za sodelovanje in razumevanje se vam 
iskreno zahvaljujemo. 

: : Infrastruktura Bled

Nepooblaščeno odpiranje 
hidrantov je prepovedano
V zadnjem času na terenu zaznavamo 
nepooblaščeno odpiranje hidrantov z ne-
dovoljenim odvzemom pitne vode iz jav-
nega vodovodnega omrežja. 16. junija je 
to ravnanje prizadelo več kot 100 občanov 
na Bohinjski Beli, ki so ostali brez pitne 
vode. Brez soglasja upravljavca vodovo-
dnega omrežja se sme voda iz hidranta 
uporabiti zgolj za gašenje požarov, odpra-
vljanje posledic elementarnih nesreč in 
vzdrževanje vodovodnega omrežja, zato 
morajo biti hidranti ves čas dostopni in v 
brezhibnem stanju.

Uporabnike opozarjamo, da nenadzo-
rovan odvzem pitne vode iz omrežja lah-
ko povzroči izpad pitne vode, spremembe 
v pritisku ter nekontrolirano odtekanje 
vode, če hidrant ni pravilno zaprt. Upra-
vljajo jih lahko le strokovno usposobljeni 
delavci upravljavca in gasilci. V primeru 
samovoljne uporabe neusposobljenih 
oseb lahko pride do poškodb in v primeru 
požara hidrant ni na voljo za gašenje. 

Odvzem pitne vode iz hidrantov nika-
kor ni namenjen za pranje osebnih vozil 
ali traktorjev, polnjenje bazenov in podob-
no. Kršitelje pozivamo, da se takšnega de-
lovanja vzdržijo. 

Vodovodni sistemi so daljinsko nad-
zorovani in omogočajo prikaz podatkov 
v realnem času. V primeru odstopanj od 
normalnih vrednosti je o tem nemudoma 
obveščena dežurna služba. Zadnja kršitev 
in uporaba hidranta je bila zaznana v po-
nedeljek, 16. junija, ob 21.27, zaradi česar 
je prišlo do izpada pitne vode na območju 
Bohinjske Bele.

Prekršek nedovoljenega odvzema vode 

zaprta zaradi gradbenih del. Direkcija RS 
za infrastrukturo, ki vodi investicijo, je 
pojasnila trenutni potek del in razloge za 
zamude na posameznih odsekih.

Odsek Bled – Obrne
Kolesarska povezava poteka po obsto-

ječih cestah, izvedena je bila označitev 
poteka kolesarske povezave. 

Odsek Obrne – Soteska (skozi Sotesko)
Gradnja je v zaključevanju, razen od-

seka tik ob železniški progi v dolžini 
približno 600 metrov, kjer se je med gra-
dnjo ugotovilo, da zaradi slabega stanja 
železniškega podpornega zidu kolesar-
ske povezave ni možno izvesti skladno 
s projektno dokumentacijo in izdanim 
gradbenim dovoljenjem. Posledično se je 
projektna rešitev spremenila, kar pomeni 
tudi spremembo gradbenega dovoljenja. 
Trenutno potekajo usklajevanja z Direkci-
jo RS za vode, ki še ni izdala pozitivnega 
mnenja k novi projektni rešitvi, kar je po-
goj za izdajo spremenjenega gradbenega 
dovoljenja. Po pridobitvi pravnomočnega 
gradbenega dovoljenja bo izvajalec dela 
zaključil približno v osmih mesecih, kar 
je odvisno od vremenskih razmer oziro-
ma vodostaja reke Save Bohinjke. Pred-
metni odsek zaradi navedenih razlogov 
letos še ne bo predan v uporabo. 

Odsek Soteska – Bohinjska Bistrica
Na tem odseku je izvajalec kolesarske 

poti s pogodbenimi deli zaključil, izveden 
je bil komisijski pregled, kjer večje po-
manjkljivosti pri izvedbi pogodbenih del 
niso bile ugotovljene. Trenutno potekajo 
postopki za pridobitev uporabnega dovo-
ljenja. Ne glede na navedeno kolesarska 
pot ostaja zaprta, saj se je med gradnjo 
izkazalo, da je treba pred odprtjem izvesti 
še zaščito pred padajočim kamenjem. Po-
godba z izvajalcem del za izvedbo zaščite 
pred padajočim kamenjem je že sklenje-
na. Izvajalec je dela začel na zemljiščih, 
na katerih se je Direkcija RS za infra-
strukturo uspela dogovoriti za pravico 
graditi z lastniki zemljišč. Z ostalimi la-
stniki Direkcija RS za infrastrukturo sku-
ša problem rešiti, kljub nerealnim zahte-
vam in pričakovanjem o visokih finanč-
nih nadomestilih za uporabo zemljišč.

: : Občina Bled

Brezplačni avtobusni 
prevozi zapeljejo na  
Bled in v okolico
Za domačine in obiskovalce Bleda bodo 
tudi v letošnji visoki turistični sezoni na 
voljo brezplačne avtobusne povezave, 4. 
julija sledi odprtje Centralnega parkirišča 
pri Športnem parku Bledec.  

V času visoke sezone, v juliju in avgu-
stu, bodo tudi letos na voljo brezplačne 
avtobusne povezave z Bled Busom. Lini-
ja Okoli jezera bo imela deset odhodov 
dnevno, povezovala bo ključne točke ob 
Blejskem jezeru, postajališče pa bo imela 
tudi pri novem Centralnem parkirišču. 
Linija Po vaseh bo vozila trikrat dnevno 
in povezovala središče kraja s Selišami, 
Zasipom, Ribnem in Bohinjsko Belo. Av-
tobus do Pokljuke bo vozil dvakrat dnev-
no. Liniji Okoli Jezera in Po vaseh finan-
cira javni zavod Turizem Bled, prevoze do 
Pokljuke pa občini Bled in Gorje. 

Projekta dodatne avtobusne povezave 
sta se lotila tudi javna zavoda Turizem Ra-
dovljica in Turizem Bled. Brezplačni av-
tobusi bodo povezovali Radovljico, Lesce 
in Bled med 1. julijem in 31. avgustom. 
Avtobus bo imel začetno postajališče na 
avtobusni postaji v Radovljici, od koder bo 
odpeljal petkrat dnevno, s postajališči na 
železniški postaji v Lescah, kampu Šobec, 
River Campingu Bled in končnim posta-
jališčem na avtobusni postaji Bled, od ko-
der bo prav tako odpeljal petkrat dnevno. 
Prvi avtobus bo za potnike v Radovljici na 
voljo ob 8.15, zadnji avtobus bo z Bleda od-
peljal ob 20.15.

: : Občina Bled

iz hidrantov se kaznuje v skladu z določili 
občinskega odloka o oskrbi s pitno vodo 
v Občini Bled, ki v 44. členu določa, da 
nadzor nad izvajanjem odloka opravljajo 
pristojni občinski inšpektorji, 45. člen 
pa določa globo v višini 400 evrov, s ka-
tero se kaznuje za prekršek posameznik 
– uporabnik, če nepooblaščeno odvzema 
vodo iz hidranta. 

Občane in občanke prosimo, da o mo-
rebitnih kršitvah obvestijo lokalno komu-
nalno podjetje Infrastruktura Bled prek 
e-naslova info@ibled.si ali prek telefon-
ske številke 04/578 05 34. 

: : Infrastruktura Bled 

Kolesarska povezava Bled 
– Bohinj ostaja zaprta
Kolesarska povezava, ki so jo začeli graditi 
jeseni 2022, še ni odprta, na odseku od 
zaključka naselja Obrne do Bohinja ostaja 
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39. spominski 
pohod na Triglav
Združenje borcev za vrednote NOB 
Radovljica in odbor veteranskih orga-
nizacij – Zveze veteranov vojne za Slo-
venijo, Zveze policijskih veteranskih 
društev SEVER ter Zveze Slovenskih 
častnikov – organizira 11. in 12. julija 
2025 39. jubilejni spominski pohod na 
Triglav, ki je posvečen Triglavu, sim-
bolu slovenstva in patruljam, ki so se 
v boju za svobodo in neodvisnost pov-
zpele na vrh v letu 1944 in letu 1991. 
Pohod in zaključna prireditev predsta-
vljata eno od osrednjih vsakoletnih do-
movinskih prereditev v Sloveniji.

Na pot se bo krenilo v petek, 11. juli-
ja 2025, ob 6. uri z Rudnega polja. Za-
ključna prireditev s kulturnim progra-
mom bo v soboto, 12. julija 2025, ob 
13. uri na Rudnem polju na Pokljuki. 
Slavnostni govornik bo mag. Borut Sa-
jovic, minister za obrambo RS.

: : Organizacijski odbor spominskega  
pohoda na Triglav

naravne zanimivosti kraja. Letošnja no-
vost je bil ogled “Magvove ta črne kuhne”, 
ki jo je prijazno razkazala domača gospo-
dinja Mateja.

Za tiste, ki ste zamudili, pa velja pova-
bilo naslednje leto.

: : Maja Poklukar, TD Bohinjska Bela

Voden ogled Bohinjske Bele

naši predniki.
S pestrim dogajanjem tako za mladino 

kot za odrasle na Homu, kjer je bil tradici-
onalni Jurčkov dan, je društvo ob sodelo-
vanju najemnika Jurčka Bojana izpeljalo 
celodnevni dogodek. Ustvarjalne delav-
nice za otroke in mladino s KUD Kamot, 
Prgarkami, njihovimi palačinkami in 
prgarskimi dobrotami, bralno-likovno de-
lavnico in drugimi sodelujočimi smo bili 
dokaj hitro v popoldanskem dogajanju. 
Ob 16. uri smo predstavljali novo – deseto 
publikacijo v zadnjih šestih letih – “Na ol-
tarju Gorenjske – 100 let KUD Zasip”, ki 
je zbirek zgodovine društva, sekcij včeraj 
in danes ter aktivnosti s kronološkim pre-
gledom. Takoj za predstavitvijo so se nam 
pridružili Vipavški tamburaši in Canti-
cum novum, ki so skupaj zapeli in zaigrali 
najlepše slovenske pesmi. Naše sodelova-
nje s festivala “Slovenija poje” v Benetkah 
se je utrdilo s pobratenjem obeh društev 
na Homu. Ni žurke, kot pravimo, če ni 
vključenega dobrega humorja, za katere-
ga je tokrat z enoinpolurnim zabavanjem 
poskrbela “mama Manka”. Pr’foksi so bili 
uglašeni in že se je igralo in plesalo v pre-
čudovit večer pod jasnim nebom in zvez-
dami. Hvala vsem ustvarjalcem dneva in 
seveda najemniku Jurčka Bojanu Gogali, 
s katerim že načrtujemo za poletne, turi-
stične, vroče dni skupni koncert pri Gosti-
šču Jurček na Homu, seveda pa smo tudi 
že v pripravah na velik jesenski dogodek 
v Zasipu, ki smo ga sicer zadnja leta poi-
menovali “Prgarski dnevi”. O njem bomo 
poročali v naslednjih številkah. Srečno, 
zdravo in veselo v poletje, drage bralke 
in bralci, ter vse dobro tudi vsem vašim 
najbližjim, z našim dodatkom, stvaritvijo 
naše Katarine Katje Kos, ki je nastala ob 
sprehodu na njivi pod Zasipom.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

Mak

Na njivi z žitom pod vasjo
je rdeči mak cvetel, 
pobarval njivo je lepo,
razkošno je žarel.

Na tisti njivi v jutru, glej,
je polno rdečih glav, 
ustavim se, ne grem naprej,
to rad bi risat' znal.

Pa je vetrc prihitel,
je makom kape slekel,
le tu in tam je še nov cvet
rdečo srajčko oblekel.

Zdaj Triglav zadaj iz daljav
se nam smehlja z višine:
jaz sem tu in bom ostal,
a lepota mine! 

: : Katarina Katja Kos

Dobrodošli na vasi in  
v “ta črni kuhni” 
V želji, da spoznate lepe in zanimive vasi 
v okolici Bleda, nekatere dogodke pona-
vljamo. Vsako leto upamo, da vas bo čim 
več prisluhnilo našemu povabilu in si 
ogledalo Bohinjsko Belo pod vodstvom 
domačinov.

Tudi letos je TD Bohinjska Bela ob vo-
denju Francke Gregorc in Mira Kelbla že 
tradicionalno pripravilo voden ogled Bo-
hinjske Bele v okviru projekta Dobrodošli 
na vasi. Ogled vasi se je odvijal v soboto, 
10. 5., prisotni pa so si na poti skozi vas 
(od cerkve do Iglice) ogledali kulturne in 

V poletje z glasbo  
in dušo za srce
V Kulturno-umetniškem društvu Zasip 
smo željni dogodkov, prireditev, druženj, 
ki nas bodo povezovali, nas v teh turbu-
lentnih časih hrabrili in na svoj način 
pobožali dušo in srce. Četudi smo že sko-
zi prvo polletje in je za nami v društvu 
kar veliko dogodkov, bomo s praznovanji 
100-letnice delovanja nadaljevali. Tu so 
načrti za prihajajoče poletje in z njim 
prihajajočo turistično sezono. In seveda 
bomo najprej vedno poskrbeli za prebival-
ce Bleda, krajane po vseh krajevnih sku-
pnostih, tako zbliževali vse generacije, da 
bodo še bolj ponosne na svoj dom, občino, 
na slovenski in svetovni biser ter cenili to, 
kar nam je dala mati narava in zapustili 
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fesorja je, da njegovi učenci dobijo službo. 
In moji jo imajo.«

Festival Bled praznuje 30 let. Kakšna je 
bila vaša vizija na začetku?

»Ideja se je porodila že l. 1991 v eni 
majčkeni sobici tukaj na Bledu. Z Mirom 
Mulejem in Nikom Mučičem smo dve leti 
razglabljali, potem pa začeli. Festival je iz 
leta v leto rasel, dosegli smo veliko viškov. 
Vsak domač umetnik, ki karkoli velja v 
tem prostoru, je doslej že nastopal na na-
šem festivalu. V vseh teh letih smo nudi-
li ogromno koncertov in dajali možnost 
tudi mladini.«

Kaj vam pomeni ta festival?
»Ta festival je v bistvu moj prvi otrok. 

Moj sine se je rodil dve leti kasneje, hčer-
ka še kasneje. Tako da skrbim za njega 
kakor sem za otroke.«

Kako ste zasnovali letošnji program – kaj 
je bila vaša izhodiščna ideja?

»Kot midva že veva, je festival vsako 
leto zasnovan kot knjiga: prvi in zadnji 
koncert sta platnici, vmes je pa vsebina. 
Letos smo prvič za otvoritveni koncert 
vzeli domoljubne pesmi, končali pa bomo 
z Balkan Boysi, ki smo jih v bistvu mi 
v Ljubljani naučili, da ni treba hoditi v 
Gučo.

Vmes bo pa Iztok Mlakar, večer oper-
nih arij in operet, improvizacije na kla-
virju, dve matineji komornih skupin, za-
ključni koncert mojstrskih tečajev, Cher-
ry Wine – tribute to Amy Winehouse, 
ansambel Cello Attacca in Labodji spev.«

Je v tem naslovu kakšen podpomen?
»Nikakor, festival ima energijo in 

upam, da bo dočakal tudi 40 let.«
Kako lahko festivali, kot je vaš, prispevajo 

k ohranjanju in razvoju umetniške glasbe?
»Predvsem to, da vzgajamo mladino, 

da jim damo možnost nastopanja. Pre-
živeli smo korono, takrat smo imeli, kot 
veste, kljub vsemu koncerte in mojstrske 
tečaje. Da pokažemo Bledu stvari, ki so 
dobre.«

: : Mojca Polajnar Peternelj, foto: Boris Pretnar

»Glasba je univerzalen 
jezik, ne potrebuje 
prevajalca«
Pogovor z umetniškim vodjo mednarodnega 
glasbenega Festivala Bled ob 30. obletnici

Trideset let je za umetniški festival iz-
jemna doba. Mednarodni glasbeni Festi-
val Bled letos praznuje častitljivo obletni-
co. V njegovem središču pa stoji violinist, 
pedagog in umetniški vodja, ki festival 
vodi od vsega začetka – mag. Jernej Bren-
ce.

»Violino sem začel igrati pri štirih le-
tih v Glasbeni šoli Radovljica pri zname-
nitem pedagogu Franu Staniču. Mislim, 
da sem bil njegov zadnji učenec. Potem 
sem nadaljeval v Ljubljani, po služenju 
vojaškega roka pa sem šel študirat na Du-
naj. Zakaj violina? Verjetno je bil to neka-
kšen moj genetski zapis. Moj stric Davo-
rin Brence je bil namreč violinist. Star je 
bil 17 let, ko je umrl. Zapustil je dve vio-
lini, s katerima sem se jaz igral namesto 
z avtomobilčki. Eno sem razbil, na drugo 
sem pa moral igrati.«

Mag. Jernej Brence, umetniški vodja Festivala Bled, 
foto: Boris Pretnar

Trideset let 
Festivala Bled
Mednarodni glasbeni Festival Bled že tri 
desetletja združuje glasbo z raznolikimi 
umetniškimi vsebinami. Jubilejni festival 
bo med 1. in 11. julijem na različnih prizo-
riščih na Bledu ponudil pester in vsebin-
sko bogat program koncertnih večerov, na 
katerih se preciznost glasbenih mojstrov 
prepleta s talentom in mladostno energijo.

Umetniški in programski vodja festi-
vala je vse od njegove prve edicije mag. 
Jernej Brence. Letošnji program sestavlja-

Študirali ste pri priznanih imenih, tudi 
pri profesorjih, kot sta Frischenschlager in 
Sivu. Kaj je bilo tisto, kar ste kot študent pre-
jeli, kar vas še danes spremlja kot violinista 
in pedagoga?

»Predvsem sem dobil znanje, ven-
dar tu nista samo profesorja, ki sta bila 
vrhunska, ampak okolje. Ker nastopati s 
Kitajci, Japonci, Rusi, Čehi, Bolgari, Ro-
muni, vsemi, ki so bili v razredu, je zahte-
valo, da se človek potrudi. Violina je inte-
ligentna telovadba. Na violini se v bistvu 
učiš gibe in toliko časa moraš trenirati, da 
to postane del tvojega telesa in to čimbolj 
nemoteč.«

Več kot 30 let že poučujete mlade violini-
ste in violiste. Kaj je temelj vašega pedago-
škega pristopa?

»Želim, da ljudje začutijo lepoto. Da 
vedo, da se služba težko dobi. Meje so 
danes odprte, avdicije so za zaveso, kon-
kurenca je ogromna. Smisel vsakega pro-

jo koncertni večeri na različnih blejskih 
lokacijah, mojstrski tečaji za mlade glas-
benike, goslarska delavnica mojstra iz 
Cremone in slikarska razstava Birostroj. 
V okviru jubilejnega festivala se bo zvr-
stilo deset koncertnih dogodkov na petih 
prizoriščih: na Blejskem gradu, v Festi-
valni dvorani Bled, cerkvi sv. Martina, 
Grand Hotelu Toplice in v Veliki Zaki (ve-
slaške tribune).

Festival se bo začel v torek, 1. julija, ob 
19. uri z odprtjem razstave Birostroj v Fe-
stivalni dvorani Bled, ob 20.30 pa bo v cer-
kvi sv. Martina potekal otvoritveni koncert 
Kvinteta Vintgar z gosti.

30. Festival Bled organizirata Društvo 
Kulturni Hram in Zavod za kulturo Bled 
v sodelovanju z Javnim zavodom Turizem 
Bled. Podporniki festivala so: Župnija 
Bled, Pirastro in Riko.

Celoten program in vstopnice so na 
voljo na spletni strani: www.festivalbled.
com

: : Zavod za kulturo Bled

Na Bledu zaživela nova 
pridobitev – SOS Market 
za vsak dan, 24 ur na dan
Bled je bogatejši za sodobno in prak-
tično novost – SOS Market, ki ponuja 
hiter in zanesljiv nakup najnujnejših 
izdelkov 24 ur na dan, 7 dni v tednu. 
Nahaja se v spodnji etaži poslovno-tr-
govskega centra na Bledu, na naslovu 
Ljubljanska cesta 4 in je namenjen 
tako ljudem na poti kot tudi lokalni 
skupnosti.

SOS Market je zasnovan kot samo-
postrežna trgovina, kjer lahko vsakdo 
kadarkoli opravi nakupe nujnih živil 
in izdelkov za osebno uporabo.

Za lokalne prebivalce je na voljo 
SOS predplačniška kartica, ki prina-
ša tudi do 40 % popusta na izbrane 
izdelke, kar dodatno povezuje trgovi-
no z lokalnim okoljem.

Ekipa SOS Marketa želi v priho-
dnje v ponudbo vključiti še več lokal-
nih produktov, zato vabi obrtnike in 
ustvarjalce z Bleda in okolice k sode-
lovanju.
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Razstava likovnih del 
»SLEDI DESETLETJA«
Vljudno vabimo na skupinsko raz-
stavo SLEDI DESETLETJA, na ka-
teri se bodo predstavili ljubiteljski 
slikarji in slikarke iz Slikarskega 
društva Atelje Bled. Vsak izmed njih 
bo razstavil likovno delo po lastni 
presoji – kot osebni odsev prehojene 
poti, ustvarjalnega utripa in s sledmi 
časa, zaznamovanimi z iskanji, spre-
membami in rastjo ustvarjalnosti.

Razstava bo julija in avgusta na 
ogled v Knjižnici Blaža Kumerdeja. 

: : Slikarsko društvo Atelje Bled

Ob peti obletnici slovesa  
od Melite Vovk 
22. julija bo minilo že pet let, od kar se 
je za vedno poslovila vsestranska likovna 
umetnica in izjemna osebnost, častna ob-
čanka Bleda, akademska slikarka in ilu-
stratorka Melita Vovk.

Bila je resnično široko razgledana in 
ponosna Blejka, z odličnim smislom za 
humor in z blago ironičnim, a izredno 
kritičnim pogledom na življenje, ki jo je 
neumorno vodil pri njenem likovnem kot 
tudi publicističnem delu. Ukvarjala se je 
s slikarstvom, risbo, ilustracijo, grafiko, 
scenografijo, karikaturo ter kostumogra-
fijo in za seboj pustila izjemno bogato 
zapuščino.

S pretanjenim posluhom, kritičnim 
očesom ter neizmerno človečnostjo se 
je vedno živo zanimala za vsa družbena 
dogajanja in si nepristransko ter odkrito 
na rešetu resnice upala sejati tudi krhko 
vsebino medčloveških odnosov. Poleg šte-
vilnih spominskih zapiskov, strokovnih 
člankov o aktualnih in perečih vprašanjih 
je napisala tudi več duhovitih potopisov 

in jih opremila z lastnimi risbami.
Po srečnem naključju je pred nekaj leti 

gospod Leopold Kolman iz Zasipa, dobe-
sedno iz zavržene krame, rešil in zanam-
cem ohranil mapo s 30 preprostimi in še 
neobjavljenimi Melitinimi ilustracijami. 

Med raznovrstnimi motivi je prav po-
srečeno upodobila pastirčka, ki trobi v rog 
plešočim pujskom. Komaj 15-letnica je na-
risala lepo čestitko svoji sorodnici Katki, s 
pastirčkom in ptico, ki ji igra na piščal ter 
ji v vrhuncu vojne vihre leta 1943 zaželela 
vso srečo. Prav mojstrsko je do potankosti 
dokončala izvrsten akvarel s kopalci ob 
Luizinem kopališču ob jezeru.

nagrada za ilustracijo, ki nosi njeno ime.
In nenazadnje, z izjemnimi podobami 

fanta, ki se ni želel umivati, Jurija Murija 
in njegovih afriških dogodivščin pa je, tako 
kot številnim drugim mladim bralcem, ne-
nadkriljiva in šarmantna gospa s 'Holme-
sovo čepico', tudi v mojem rosnem otroštvu 
za vedno pustila neizbrisljiv pečat. 

Tako izjemni ljudje, kot je bila Melita, 
nas nikdar ne zapustijo in nikoli ne umre-
jo. Odidejo samo nekam daleč in zaradi 
del, ki nam jih zapustijo, živijo večno!

: : Vojko Zavodnik

Melitina čestitka sorodnici Katki

Pastirček trobi pujskom

Gorenjska polka

Luizino kopališče

V Kolmanovi bogati privatni zbirki se 
med drugim nahaja tudi izredno barvno 
in stilsko dovršena Melitina ilustracija 
kmečkega para v narodni noši z naslo-
vom: »Gorenjska polka, M. VOVK 1985«.

Velika umetnica Melita Vovk je pred 
desetimi leti v veliko veselje vseh članov 
sprejela častno članstvo Slikarskega dru-
štva Atelje Bled in tvorno sodelovala tudi v 
strokovni žiriji ocenjevanja likovnih del 1. 
slikarskega ex-tempora Bled. V njeno čast 
in spomin se sedaj ob tem jubilejnem do-
godku 'posthumno' podeljuje tudi posebna 

Huberto Široka – 
srebrokovač in  
ustvarjalec nakita
Razstava in predstavitev monografije

V sklopu kulturnega projekta Obrazi 
Bleda, ki izpostavlja ustvarjalke in ustvar-
jalce, pomembne za identiteto kraja, bo le-
tošnja razstava posvečena Hubertu Širo-
ki, dolgoletnemu blejskemu srebrokovaču 
in ustvarjalcu nakita.

Razstava z naslovom “Huberto Širo-
ka, srebrokovač in ustvarjalec nakita” 
je prikaz izbranih del iz njegove več kot 
štiri desetletja dolge ustvarjalne poti. Obi-
skovalci si bodo lahko ogledali raznoliko 
zbirko avtorskega nakita, ki zajema raz-
lične umetniške cikluse, nastale med le-
toma 1985 in 2025. Razstava bo na ogled 
med 2. julijem in 31. avgustom v dvorani 
nad muzejem na Blejskem gradu.

Ob razstavi bo izšla tudi monografija z 
istoimenskim naslovom. Pogovor z avtor-
ji bo potekal v ponedeljek, 4. avgusta, ob 
18. uri v Viteški dvorani na Blejskem gra-
du. Na predstavitvi bodo sodelovali: Hu-
berto Široka, dr. Petra Bole – umetnostna 
zgodovinarka in avtorica strokovnega 
dela, Lidija Pavlovčič – avtorica biografije 
in Andreja Završnik – oblikovalka mono-
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redu po dve predstavi: Zmešnjava iz kovč-
ka (3. julij), Zmajeva reka (10. julij), TO 
ni pika! (21. avgust) in Trije prašički (28. 
avgust).

Vstopnice so na voljo na spletni strani 
Zavoda za kulturo Bled.

Lutke na gradu vabijo male in velike, 
da se prepustijo pravljičnemu svetu, kjer 
lutke oživijo in zgodbe zažarijo pod večer-
nim nebom.

: : Zavod za kulturo Bled

grafije in vodja projekta Obrazi Bleda.
Projekt Obrazi Bleda, ki je zrasel iz 

“Novembrskega opusa” Zavoda za kultu-
ro Bled, se z novo razstavo in monogra-
fijo, že peto knjigo po vrsti, nadaljuje kot 
pomembna kulturna pobuda, ki skozi 
osebne zgodbe in ustvarjalnost krepi pre-
poznavnost Bleda kot kraja umetnosti, 
tradicije in navdiha.

: : Zavod za kulturo Bled

Akvareliada Bled 2025
Slikarsko društvo Atelje Bled je tudi 
letos v času Tednov ljubiteljske kul-
ture 2025 Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti, katerih slogan je bil Brez-
mejni kulturni prostor, organiziralo 
medgeneracijski likovni dogodek 
Akvareliada Bled 2025. Letos je ime-
lo srečanje tudi mednarodni značaj, 
saj so se ga poleg članov domačega 
slikarskega društva in posameznikov 
od drugod ter članov Likovne skupi-
ne Svetloba Deskle udeležile tudi čla-
nice društva Culturale ENDAS Tržič 
– Monfalcone iz Italije. Na različnih 
lokacijah po Bledu je 33 akvarelistov 
ustvarjalo v soboto, 31. maja 2025. 
Razstava nastalih del je bila v raz-
stavnem prostoru na Ljubljanski c. 8. 
Dela si še lahko pogledate na Insta-
gramu Ateljebled.

: : Atelje Bled

Lutke na gradu: poletje v 
družbi pravljic
Grajski park bo tudi letošnje poletje pri-
zorišče čarobnih lutkovnih večerov, saj 
se vrača priljubljeni program za otroke 
Lutke na gradu. Pripravljamo kakovo-
stno in dostopno gledališko izkušnjo 
za najmlajše, pri čemer sodelujemo z 
uveljavljenimi slovenskimi gledališkimi 
ustvarjalci. Predstave so zasnovane tako, 
da spodbujajo otroško domišljijo, obenem 
pa gledalcem vseh starosti nudijo dožive-
tje pristnega gledališča – na prostem, v 
sproščenem okolju narave.

Letošnji program četrtkovih lutkovnih 
večerov se začne 19. junija z Glasbenimi 
čarovnijami Inštituta za sodobno glasbo 
.abeceda. V juliju in avgustu sta na spo- Grajsko kopališče, Foto: Jošt Gantar

Poletna sezona v  
Grajskem kopališču
V petek, 13. junija, je vrata v novo kopal-
no sezono odprlo javno blejsko Grajsko 
kopališče, ki se nahaja ob vznožju grajske 
skale in razprostira na 5650 kvadratnih 
metrih urejenih površin.

Ponudba kopališča 
Vodne atrakcije kopališča obsegajo ba-

zene, tobogane, vodna in otroška igrala, 
za izposojo so na voljo kajaki, za prosto-
časne aktivnosti pa namizni tenis. V so-
sednji Grajski čolnarni so za izposojo na 
voljo leseni čolni z vesli. 

Za obiskovalce so v kopališču urejene 
sanitarije, tuši, preoblačilnice in garde-
robne omarice, za nakup so na voljo tudi 
brisače, za izposojo pa ležalniki in senč-
niki. Kopališče obiskovalcem brezplač-
no nudi okolju prijazno naravno sončno 
kremo, izdelano na veganski osnovi, z 
namenom zmanjševanja vpliva kopalcev 
na jezero. 

Letošnja novost
Grajsko kopališče bo z julijem za obi-

skovalce odprlo zgornji VIP-terasi, ki bo-
sta zasenčeni z jadri, sama terasa pa bo 
dobila nove tlake, ki bodo oblečeni v les in 
travo. Dodatna ponudba višjega cenovne-
ga razreda bo omogočala nakup VIP-vsto-
pnice, s katero si bodo gostje zagotovili 
večjo zasebnost na terasah v separejih, 
vstopnica pa bo vključevala tudi pogosti-
tev v času veljavnosti dnevne vstopnice. 

Kopališče zasleduje stroge okoljske 
standarde

Grajsko kopališče izpolnjuje stroge 
okoljske standarde in se ponaša z Modro 

zastavo – svetovno priznanim eko zna-
kom, ki se podeljuje marinam in kopali-
ščem za izpolnjevanje zahtevanih krite-
rijev na področju kvalitete vode, okoljske 
vzgoje in informiranja ter okoljskega 
upravljanja in varnosti, mednarodni 
kontrolni pregledi pa zagotavljajo enoten 
standard odličnosti.

Na podlagi mednarodno priznanega 
okolijskega znaka Modra zastava je Graj-
sko kopališče kot prvo kopališče v Sloveni-
ji prejelo tudi znak Slovenia Green Beach.

Več informacij
Kopališče je odprto od junija do sredi-

ne septembra, urnik in cenik sta objavlje-
na na spletni strani www.kopalisce-bled.
si. Imetniki kartice Julijske Alpe – Bled 
so upravičeni do 10 % popusta na dnevno 
vstopnico. 

: : Infrastruktura Bled

Izzivi upravljanja 
nepremičnin na turističnih 
območjih Zgornje Gorenjske
Na območju Zgornje Gorenjske, kamor 
sodijo Radovljica, Bled, Bohinj in Kranj-
ska Gora, se vse več stanovanj v večsta-
novanjskih stavbah oddaja za kratkoročni 
turistični najem. Kljub gospodarskim 
priložnostim, ki jih to prinaša lastnikom 
nepremičnin, se pojavljajo tudi številni 
izzivi, povezani z upravljanjem stavb in 
zakonodajnimi omejitvami. Ključna zah-
teva pri oddajanju celotnega stanovanja v 
kratkoročni najem je pridobitev soglasja 
vseh etažnih lastnikov, saj takšno odda-
janje pomeni spremembo namembnosti 
stanovanja.

Pravno okolje in omejitve
V skladu z veljavno zakonodajo je za 

oddajanje celotnega stanovanja v kratko-
ročni najem potrebno soglasje vseh eta-
žnih lastnikov v stavbi. To izhaja iz dej-
stva, da se s tem spreminja primarna na-
membnost stanovanja iz trajnega bivanja 
v poslovno dejavnost. Ta zahteva pogosto 
povzroča nesoglasja med lastniki, saj se 
nekateri ne strinjajo s povečano obreme-
nitvijo skupnih delov stavbe, večjo obrabo 
skupne lastnine ter morebitnim poveča-
nim hrupom in varnostnimi tveganji.

Težave na turističnih območjih
Bled, Bohinj in Kranjska Gora so izje-

mno privlačne turistične destinacije, kjer 
povpraševanje po kratkoročnih najemih 
nenehno narašča. To vodi do vse pogo-
stejših primerov nelegalnega oddajanja 
stanovanj brez potrebnih soglasij. Takšna 
praksa lahko povzroči pravne posledice za 
lastnike, vključno s prepovedjo oddajanja.

Poleg pravnih vprašanj se pojavljajo 
tudi praktični izzivi. V večstanovanjskih 
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Koledar prireditev
www.bled.si

datum ura lokacija prireditev
Ponedeljek, 23. 6. 
– Petek, 27. 6.

Festivalna dvorana Bled, 
Blejski grad

Teden sodobne glasbe Bled

Sreda, 25. 6. – 
Nedelja, 31. 8.

Jezerska promenada Blejsko poletje 2025

Sreda, 25. 6. – 
Nedelja, 29. 6.

10.00 - 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 27. 6. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta 
svobode 10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska 
cesta 15a)

Antikvariat

Sobota, 28. 6. – 
Nedelja, 29. 6.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 28. 6. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
10.00 Olimpijski veslaški center 

Bled, Mala Zaka
Živjo, joga!

19.00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Kino ZF: Imperij

20.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Igor in Zlati zvoki
Nedelja, 29. 6. 11.00 Olimpijski trg pri Športni 

dvorani Bled
Otroško poletje: Predstava Dve Škratulji in 
delavnica z lesom

20.00 Jezerska promenada Akustični večer: Valentina Tina Nunar
Torek, 1. 7. – 
Petek, 11. 7.

Bled 30. Festival Bled

Torek, 1. 7. 19.00 Festivalne dvorane Bled, 
preddverje

Slavnostno odprtje 30. Festivala Bled:  odprtje 
razstave Birostroj, Melita Vovk in OŠ Gorje

20.30 Cerkev Sv. Martina Otvoritev jubilejnega 30. Festivala Bled: O Vrba: 
Kvintet Vintgar z gosti

Sreda, 2. 7. 20.30 Festivalna dvorana Bled, 
mala dvorana

Festival Bled: Kantavtorski koncert Iztoka 
Mlakarja ob spremljavi Davida Šuligoja

Četrtek, 3.7. 19.00 Blejski grad, grajski park Lutke na gradu: Zmešnjava iz kovčka, Lucija 
Čirovič

20.30 Grand Hotel Toplice, 
Jezerski salon

Festival Bled: Arije oper in operet – pod vodstvom 
Edite Garčević Koželj, klavirska spremljava: Igor 
Vićentić

Petek, 4. 7. – 
Nedelja, 6. 7.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 4. 7. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta 
svobode 10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska 
cesta 15a)

Antikvariat

Sobota, 5. 7. – 
Nedelja, 6. 7.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 5. 7. 07.00 – 12.00 Zborno mesto: pred 
hotelom Rikli Balance

27. Riklijev pohod

9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
20.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Veseli Begunjčani
20.30 Grand Hotel Toplice, 

Jezerski salon
Festival Bled: Improvizacije na klavirju – Jan 
Sever

Sobota, 5. 7. - 
torek, 8. 7. 

Festivalna dvorana Bled, 
mala dvorana

Festival Bled: goslarska delavnica, Edgar E. Russ, 
Cremona

Nedelja, 6.7. 10.00 – 14.00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
11.00 Olimpijski trg pri Športni 

dvorani Bled
Otroško poletje: Slikanje akvarelov in tisk z 
rastlinami

Ponedeljek, 7. 7. 20.30 Festivalna dvorana Bled, 
mala dvorana

Festival Bled: Cherry Wine – Amy Winehouse 
tribute band

Torek, 8. 7. 11.00 Blejski grad, lapidarij Festival Bled: Matineja komornih skupin
Sreda, 9. 7. 11.00 Blejski grad, lapidarij Festival Bled: Matineja komornih skupin

20.30 Grand Hotel Toplice Festival Bled: Mladi virtuozi – Zaključek 
mojstrskih tečajev

Blejsko poletje 
prinaša spektakel 
glasbe ob jezeru

Od 25. junija do 31. avgusta bo Bled 
oživel z raznolikim naborom dogodkov, 
ki napolnijo vsak kotiček našega bisera. 
Pester program za vse generacije in glas-
bene okuse obljublja nepozabno poletje.

Vsako sredo vas vabimo na Piknik 
Kino na veslaških tribunah v Veliki Zaki, 
kjer lahko pod zvezdami uživate v izbra-
nih filmskih projekcijah.

Petkove večere bodo zaznamovali ener-
gični DJ ritmi na Jezerski promenadi.

Koncerti z edinstvenim razgledom 
bodo štiri petkove večere razveseljevali 
glasbene sladokusce na veslaški tribuni. 
Na Koncertu štirih, 18. julija, se bodo 
zbrali Severa Gjurin, Rudi Bučar, Vasko 
Atanasovski in Dejan Lapajne v edinstve-
nem glasbenem večeru. Big Foot Mama 
bo 1. avgusta navdušila s svojo unplugged 
izvedbo. Helena Blagne bo 15. avgusta s 

stavbah, kjer je veliko turističnega pro-
meta, se stanovalci pogosto pritožujejo 
nad hrupom, obremenjenostjo parkirišč 
in zmanjšano varnostjo. Večja fluktuacija 
ljudi lahko poveča tudi stroške obratova-
nja in vzdrževanja skupnih delov stavbe.

Stanovalci imajo možnost prijave na 
stanovanjsko inšpekcijo, ki bo preverila, 
ali ima etažni lastnik pridobljeno ustre-
zno soglasje za oddajanje. Pomembno je 
poudariti, da soglasje ni trajno in se v pri-
meru prodaje stanovanja novi pridobitelj 
mora ponovno strinjati s kratkoročnim 
oddajanjem. To pomeni, da morebitni 
novi lastnik ne more avtomatsko prevzeti 
pravice za turistični najem, temveč mora 
pridobiti novo soglasje vseh etažnih la-
stnikov.

Zaključek
Oddajanje nepremičnin v večstano-

vanjskih stavbah na turističnih območjih 
zgornje Gorenjske prinaša ekonomske 
priložnosti, hkrati pa tudi izzive, ki jih 
je treba reševati v skladu z zakonodajo. 
Upravniki opažamo, da etažni lastniki 
večinoma niso naklonjeni takšnim vr-
stam oddajanja, saj pogosto povzročajo 
neskladja in težave med stanovalci.

Zaradi vseh zgoraj naštetih dejavnikov 
je ključno, da se vprašanje kratkoročnega 
oddajanja obravnava premišljeno in v so-
delovanju z vsemi etažnimi lastniki, saj le 
tako lahko zagotovimo pravično in ureje-
no bivanje v večstanovanjskih stavbah na 
turistično obremenjenih območjih.

: : Dominvest, d.o.o.
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datum ura lokacija prireditev
Četrtek, 10.7. 19.00 Blejski grad, grajski park Lutke na gradu: Zmajeva reka, Alja Bulc 

(Čarovniški blues)
20.30 Cerkev Sv. Martina Festival Bled: Labodji spev – Cello Attacca!!

Petek, 11. 7. – 
Nedelja, 13. 7.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 11. 7. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta 
svobode 10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska 
cesta 15a)

Antikvariat

20.30 Tribune v Veliki Zaki Festival Bled: Koncert z razgledom – Balkan Boys
Sobota, 12. 7. – 
Nedelja, 13. 7.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 12. 7. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
20.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Trio Unis

Nedelja, 13. 7. 10.00 – 14.00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
11.00 Olimpijski trg pri Športni 

dvorani Bled
Otroško poletje: Indijanski dan

Petek, 18. 7. – 
Nedelja, 20. 7.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 18. 7. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta 
svobode 10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska 
cesta 15a)

Antikvariat

20.30 Veslaške tribune, Velika 
Zaka

Koncert z razgledom: Koncert štirih: Severa 
Gjurin, Rudi Bučar, Vasko Atanasovski, Dejan 
Lapanja

Sobota, 19. 7. – 
Nedelja, 20. 7.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 19. 7. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
09.30 Biatlonski center na 

Rudnem polju na Pokljuki
52. tradicionalna mednarodna kolesarska dirka za 
Pokal Slovenije

18.00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Kino Animirani: Spomini nekega polža

Nedelja, 20.7. 10.00 – 14.00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
10.45 Bohinjska Bela, vaško 

jedro
Tradicionalni Marjetin sejem na Bohinjski Beli

11.00 Olimpijski trg pri Športni 
dvorani Bled

Otroško poletje: Cirkuška delavnica

11.30 Zgornje Gorje - Rudno 
polje, Pokljuka

Vzpon na Pokljuko

20.00 Jezerska promenada Akustični večer: Alja Krušič s pianistom
Četrtek, 24. 7. – 
Nedelja, 3. 8.

Športna dvorana Bled CCM World invite - I feel Slovenia 2025 - turnir 
hokeja na ledu

Petek, 25. 7. – 
Nedelja, 27. 7.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 25. 7. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta 
svobode 10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska 
cesta 15a)

Antikvariat

Sobota, 26. 7. – 
Nedelja, 27. 7.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 26. 7. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
20.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Ansambel Poljanšek

Nedelja, 27.7. 10.00 – 14.00 Blejski grad Spoznaj grofa in grofico
11.00 Olimpijski trg pri Športni 

dvorani Bled
Otroško poletje: Spoznajte Čudežne zverinice

20.00 Jezerska promenada Akustični večer: Mihael Zore
RAZSTAVE
Petek, 16. 2. – 
Sreda, 31. 12.

10.00 – 18.00 Ob jezeru pod Casinojem 
Bled

Velika razstava Lego kock na Bledu  
(od petka do nedelje)

Ponedeljek, 24. 2. 
– Torek, 6. 1.

08.00 – 20.00 Blejski grad, 1. nadstropje 
muzejske stavbe

Stare razglednice Blejskega gradu

Petek, 4. 4. – 
Ponedeljek, 30. 6.

08.00 – 20.00 Blejski grad, dvorana nad 
muzejem

Gostujoča razstava: Krapinski pračlovek

Četrtek, 1. 5. – 
Ponedeljek, 30. 6.

v del. času Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Razstava oblačil: Spogledovanje z modo Blejski večeri zvenijo drugače. Vsak večer po svoje. 
Foto: Boris Pretnar

svojo iskrenostjo in močjo glasu osvojila 
srca poslušalcev. Poletje bodo 29. avgusta 
z energijo in prepoznavnim rock ritmom 
zaključili Dan D.

Vstopnice za koncerte 
so že na voljo.

Sobote bodo posvečene 
tradicionalni slovenski na-
rodnozabavni glasbi.

Teden bomo zaključili z 
bolj prefinjenim pridihom – ob izbranih 
nedeljah vas bodo razvajali akustični na-
stopi.

Poletno vzdušje bo dodatno oboga-
til sejem domače in umetnostne obrti v 
Zdraviliškem parku, odprt od petka do 
nedelje med 10.00 in 21.00, kjer boste na-
šli unikatne izdelke lokalnih ustvarjalcev.

Svetlobni ples disko godal
Že tradicionalno bo predzadnjo julij-

sko soboto, 19. julija, Bled utripal v zna-
menju glasbe in svetlobe.

Na odru na Jezerski promenadi bodo 
DJ JAMirko & Godalkanje Violin Islands 
z disko ritmi sedemdesetih in godalnim 
zvenom ustvarili večer, poln edinstvene 
energije.

Violin Islands – Violins 70’s Disco 
Extravaganza je glasbena predstava, kjer 
se klasična violina zavrti v ritmih diska 
in razgibanih presenečenj. Za odrsko 
vročico bodo poskrbeli idejni vodja Bojan 
Cvetrežnik – MC, dirigent in godalkar v 
zasedbi Godalkanje Fiddle Gang, DJ JA-
Mirko – mojster beata in produkcije ter 
izvrstna spremljevalna zasedba.

Neobičajen, igriv preplet disko klasik 
iz sedemdesetih – od Can’t Take My Eyes 
Off You do Popcorn – z Vivaldijevo baroč-
no eleganco, jazzovsko svobodo in bal-
kanskim temperamentom bo lučke na je-
zeru za en večer spremenil v disko lučke.

Na svoj račun bodo tako prišli vsi ljubi-
telji disko klasik iz 70-ih in 80-ih let, pa 
tudi tisti, ki cenijo sodobno preobrazbo 
plesnega disko zvoka.

Po koncertnem delu se bosta JAMirko-
vemu 'after' DJ setu pridružila dva izje-
mna glasbenika, ki bosta dodajala energi-
jo in melodične elemente.

Otroško poletje na Bledu: prostor za 
igro, učenje in ustvarjanje

Vsako nedeljo ob 11. uri na Olimpij-
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datum ura lokacija prireditev
Petek, 6. 6. – 
Ponedeljek, 30. 6.

08.00 – 20.00 Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Razstava: The Fruits of Passion

Sreda, 18. 6. – 
Nedelja, 10. 8.

08.00 – 18.00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Razstava: Zemlja v prenovi: Živeti regeneracijo

Sreda, 2. 7. – 
Nedelja, 31. 8.

08.00 – 20.00 Blejski grad, dvorana na 
muzejem

Razstava: Obrazi Bleda – Huberto Široka

Torek, 1. 7. – 
Nedelja, 31. 8.

08.00 – 20.00 Blejski grad, galerija 
Stolp 

Razstava: Alpska arhitektura

Torek, 1. 7. – 
Petek, 11. 7.

Preddverje Festivalne 
dvorane Bled

Spremljevalna razstava 30. Festivala Bled: 
Birostroj, slikarska razstava

Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

skem trgu pri Športni dvorani vabimo 
otroke k raznolikim aktivnostim, ki 
spodbujajo ustvarjalnost, gibanje in dru-
ženje. Program je prilagojen različnim 
starostnim skupinam in jih skozi igro ter 
raziskovanje povezuje z lokalno naravo in 
kulturno dediščino.

Otroci se bodo potopili v čarobni svet 
predstave Dve Škratulji, nato pa ustvarjali 
z lesom, kjer bodo spoznali, kako les oži-
vi v njihovih rokah (29. 6.). Preizkusili se 
bodo v nežnih potezah akvarelov in tiska-
nju rastlin na platno (6. 7.) in potopili v 
svet domišljije in Indijancev (13. 7.). S cir-
kuškimi rekviziti jih čaka zabavno učenje 
gibov in spretnosti (20. 7.), odkrivali pa 
bodo tudi skrivnosti Čudežnih zverinic 
(27. 7.). Ob Kekčevem dnevu jih bo čakal 
dinamičen poligon za raziskovanje nara-
ve ter delavnica ustvarjanja edinstvene 
umetnine iz naravnih materialov (3. 8.). 
Svoje šivalne spretnosti bodo lahko pre-
izkusili na delavnici, kjer bodo ustvarjali 
blejske škrate in druge lutke ter skupaj 
gradili pravljično škratovo deželo (10. 
8.). V ritmih tolkal bodo doživeli pravi 
tolkalni krog (17. 8.). Z vilo Robido bodo 
s pomočjo malih glasbil in lastnih čutil 
podoživeli zgodbo gozda (24. 8.). Zadnje 
druženje pa bo posvečeno ljudskim pe-
smim in izdelovanju majhnih glasbenih 
instrumentov, s katerimi bodo otroci obu-
jali in ohranjali bogato lo-
kalno glasbeno dediščino 
(31. 8.).

Program dogodkov in 
vse podrobnosti so na vo-
ljo na tej povezavi.

: : Turizem Bled

Vabilo na  
informativni dan
»PREDSTAVITEV PRAVIC IZ DOL-
GOTRAJNE OSKRBE IN VSTOPNE 
TOČKE ZA DOLGOTRAJNO OSKR-
BO NA GORENJSKEM«, ki bo v po-
nedeljek, 7. julija 2025, ob 10. uri v 
prostorih Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled, Ulica Jule Vovk Molnar 
2, 4260 Bled.

Informativni dan je organiziran z 
namenom informiranja o pravicah iz 
Zakona o dolgotrajni oskrbi in pred-
stavitvi vstopne točke za dolgotrajno 
oskrbo na Gorenjskem.

Prijave so možne do zapolnitve 
mest, zato vas prosimo, da svojo ude-
ležbo potrdite do 3. 7. 2025 na telefon: 
04 620 48 01 ali po e-pošti: dolgotraj-
na.csdgoren@gov.si

: : Svetovalke za dolgotrajno oskrbo  
z vstopne točke na CSD Gorenjska

Evropska vas – praznik 
raznolikosti, sodelovanja in 
mladostne energije
Na dan Evrope je Linhartov hram v Ra-
dovljici znova zaživel v duhu evropskega 
povezovanja in kulturne pestrosti. Na tra-
dicionalni prireditvi Evropska vas so so-
delovale številne šole iz regije, med njimi 
tudi naša šola, ki je s ponosom predstavila 
tri države: Nizozemsko, Grčijo in Finsko. 
Mladi parlamentarci so s svojo energijo, 
znanjem in ustvarjalnostjo obiskovalce 
navdušili z zanimivimi informacijami o 
naravni in kulturni dediščini izbranih 
držav. Na stojnicah je bilo čutiti pravi 
evropski utrip – obiskovalci so lahko ob-
čudovali značilnosti nizozemskih cokel 
in mlinov na veter, se potopili v svet grške 
mitologije in se podali v finsko pokrajino 
jezer in gozdov. Predstavitev Finske je 
bila še posebej zanimiva, saj so učenci po-
leg naravne lepote izpostavili tudi znane 
finske blagovne znamke, kot sta Nokia in 
Luhta, ter poudarili priljubljenost hokeja, 
ki je v tej nordijski državi pravi nacionalni 
šport. Grčija pa je na obiskovalce naredila 
poseben vtis tudi s plesom – dekleta so se 
naučila tradicionalni sirtaki in ga večkrat 
tekom dopoldneva zaplesala pred občin-
stvom. Njihova sproščenost in nalezljiva 
energija sta poželi številne nasmehe in 
aplavze.

Dogodek je bil tudi kulinarično obar-
van, saj so se na stojnicah bohotile pri-
stne sladice in prigrizki: nizozemski siri, 
grška solata in raznoliki finski okusi so 
navdušili še tako zahtevne brbončice. 
Tudi letos smo se za sodelovanje obrnili 
na veleposlaništva. Iz nizozemskega ve-
leposlaništva so se prijazno odzvali naši 
prošnji, nam poslali promocijske mate-
riale in s tem pomembno obogatili našo 
predstavitev. Vrhunec dneva pa je bil kul-
turni program, v katerem je učenka Ma-
laika Katrašnik s svojo izjemno interpre-

Evropska vas: dekleta so zaplesala sirtaki

tacijo pesmi Michelle znane nizozemske 
pevke Anouk navdušila občinstvo. Njena 
izvedba je bila čustvena, dovršena in je 
pričarala pravo koncertno vzdušje, ki se 
ga bodo mnogi še dolgo spominjali. Po 
dogodku v Radovljici smo želeli, da delček 
barvitega evropskega vzdušja zaživi tudi 
na naši šoli, zato smo celotno razstavo, ra-
zen kulinarike, prenesli na oder v šolsko 
avlo, kjer si jo lahko ogledajo tudi ostali 
učenci, učitelji in obiskovalci. Dogodek 
je bil čudovit prikaz, kako lahko mladi z 
odprtostjo,

ustvarjalnostjo in znanjem soustvarja-
jo evropsko zgodbo – barvito, raznoliko in 
polno življenja. 

Naši učenci so skupaj z vsemi ostalimi 
udeleženci z zanosom pokazali, da Evro-
pa ni le ideja, ampak resnična skupnost, 
ki jo soustvarjamo skupaj.

: : Meta Pazlar, OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled 

Od zgodbe do čajanke: 
ustvarjalni projekt na  
OŠ Bled
V 1. b razredu Osnovne šole prof. dr. Josi-
pa Plemlja Bled so učenci v maju zaklju-
čili teden ustvarjalnega raziskovanja s 
prav posebno čajanko. Tematsko srečanje 
je bilo obogateno z motivi iz priljubljene 
slikanice Zajčkova hišica (Anja Štefan, ilu-
str. Hana Stupica).
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Čajanka v 1. b

Projekt je zasnovala študentka predšol-
ske vzgoje Iris Latič, ki pod mentorstvom 
doc. dr. Irine Lešnik Jeras pripravlja di-
plomsko delo na temo gledališke peda-
gogike. Ta pedagoški pristop vključuje 
metode igre, vživljanja, gibanja in dram-
skega izražanja, ki otrokom omogočajo 
poglobljeno razumevanje zgodb, čustev 
in medosebnih odnosov.

V sodelovanju z razredno učiteljico 
Ireno Burja in pomočnico Janjo Iskra so 
učenci skozi vsakodnevne dejavnosti raz-
iskovali globlja sporočila zgodbe – pomoč 
prijateljev v stiski, pogum, zavist in po-
sledice odločitev. Uporabljene so bile raz-
lične metode: skupinska dramska igra, 
zamrznjene slike, zvočne slike, pogovor o 
čustvih ter likovno ustvarjanje po ilustra-
cijah iz slikanice.

Dan pred čajanko so učenci prejeli pre-
senečenje: pismo Zajčka, ki jih je skupaj 
z ročno ilustriranim zemljevidom povabil 
na »lov na zaklad«. Sledili so poti mimo 
občinskih znamenitosti vse do čajnice Ja-
smin, kjer jih je pričakala skrbno pripra-
vljena čajanka.

Projekt je pokazal, kako močno lahko 
gledališke metode obogatijo pouk in otro-
kom omogočijo drugačen, bolj oseben 
vstop v svet zgodb in odnosov.

: : Iris Latič

Prijetno druženje na igrišču 

zabavnem dogajanju na tej javni priredi-
tvi je popoldne prehitro minilo. Zagotovo 
nam bo ta mavrični dogodek ostal v le-
pem spominu. 

: : Valentina Langus, Vrtec Bled

Družinski dan v Vrtcu Bled
20. maja smo v Vrtcu Bled praznovali 
dan družin (ki je sicer 15. maja). Mavrični 
napisi so obiskovalce vabili k raznolikim 
delavnicam, ki so v otroških (in odraslih) 
očeh prižgale iskrice radovednosti in ra-
dosti. Otroci so se, skupaj s starši, skrbni-
ki, starimi starši in prijatelji, preizkusili v 
gozdnem poligonu, si med seboj poslikali 
obraze, se zabavali z ogromnimi milnimi 
mehurčki in naslikali svojo družino kot 
pravi slikarji. Posejali pa so tudi svoje 
cvetlice, prisluhnili zgodbi ob kamiši-
baju, izvedli zanimive poskuse in si nad 
kuriščem spekli hrenovke. Poskrbljeno je 
bilo za slastno pecivo in zdrav, osvežilen 
napitek.

Ob poskočni glasbi, dobri družbi in S pletno po jezeru

Nepozabna vožnja s pletno 
na Blejski otok
Otroci iz Vrtca Bled so 19. maja doživeli 
pravo pravljično pustolovščino – z leseni-
mi pletnami smo se podali na vožnjo po 
Blejskem jezeru do znamenitega Blejske-
ga otoka. Vožnja s tradicionalnimi čolni, 
ki jih s spretnostjo poganjajo pletnarji, je 
otroke popolnoma očarala. Med vožnjo so 
z navdušenjem opazovali jezero in naravo 
okoli sebe.

Ob prihodu na otok so otroci radove-
dno prešteli znamenite stopnice, nato pa 
se podali proti cerkvi Marijinega vnebov-
zetja. Vsak izmed njih je, kakor je v nava-
di, z navdušenjem pozvonil na zvon želja.

Vzgojiteljice so poskrbele za prijetno in 
poučno dopoldne, kjer so otroci izvedeli 
več o zgodovini otoka ter poslušali lokalne 
legende, ki so v njih prebudile domišljijo.

Iskrena zahvala g. župniku Janezu 
Ferkolju in Župniji Bled za možnost ogle-
da otoške cerkve, pletnarjem, ki so nas 
prijazno sprejeli ter mamici ene izmed 
deklic iz skupine, ki je z veliko predano-
stjo organizirala celoten dopoldan. Sku-
paj smo ustvarili dan, ki bo ostal v srcih 
otrok še dolgo.

: : Katja Kobe, Vrtec Bled

Mednarodna razstava 
otroške šole slikanja
V soboto, 7. junija, smo stene Med-
generacijskega centra Vezenine Bled 
okrasili z več kot 40 slikami mladih 
slikarjev iz Italije, Avstrije in Sloveni-
je pod okriljem delavnic otroške šole 
slikanja.

Na ogled smo namreč postavili 
mednarodno razstavo, ki predstavlja 
dela otrok, starih med 6 in 11 let. Ti 
so skozi leto ustvarjali na velikih for-
matih, uporabljali osnovne barve in 
– kar je najpomembneje – razvijali 
domišljijo brez omejitev. Otroška šola 
slikanja je preizkušen program, ki v 
Avstriji deluje že več kot 50 let. 

: : LU Radovljica

Mladi gasilci občin Bled, 
Bohinj in Gorje tekmovali 
na Selu
Člani PGD Selo smo bili v soboto, 17. 
maja 2025, gostitelji 24. orientacijskega 
pohoda gasilske mladine GZ Bled - Bo-
hinj za pionirje in mladince ter 23. orien-
tacijskega pohoda gasilske mladine GZ 
Bled - Bohinj za gasilce pripravnike.

Tekmovanje je potekalo po progah dol-
žine dva, tri in pet kilometrov, speljanih 
po gozdnih poteh ob vznožju Jelovice. 
Udeležilo se ga je 76 ekip – trojk, razpore-
jenih v šest kategorij – pionirji/pionirke, 
mladinci/mladinke, pripravniki/priprav-
nice. Kategorijama pionirjev in pionirk 
je bilo dovoljeno tekmovati v spremstvu 
mentorja. Mladi gasilci so prišli iz gasil-
skih društev občin Bled, Bohinj in Gorje. 
Na osmih kontrolnih točkah je za pravil-
no izvedbo zadanih nalog skrbelo več kot 
40 sodnikov. Skupno število vseh udele-
žencev je preseglo število 300.

Oblačno vreme je bilo kot naročeno za 
tovrstna tekmovanja. Tako so lahko vse 
ekipe uspešno opravile z zahtevno progo 
in vsemi nalogami.

Prvim trem ekipam v kategoriji pionir-
jev in pionirk, mladincev in mladink ter 



14 Mladi

pripravnikov in prvima dvema ekipama v 
kategoriji pripravnic so bile podeljene me-
dalje in pokali, s tem pa so se te ekipe tudi 
uvrstile na regijsko tekmovanje. 

Za PGD Selo pa so bili zmagovalci 
prav vsi udeleženci orientacije, saj so se 
res vsi trudili po svojih najboljših močeh.

Z gasilskim pozdravom »NA POMOČ«

: : UO PGD Selo

Mladi gasilci občin Bled, Bohinj in Gorje so tekmovali 
na Selu

ličkali, ob glasbi. Vse dele smo si pobliže 
pogledali in poimenovali.

Razdelili smo se po skupinah, kjer je 
prva skupina ustvarila koruzo (s palč-
kami za ušesa so v prostorčke odtisnili 
rumeno »koruzo«) ter nalepili posušene 
liste koruze, druga skupina je na temen 
list s koruznimi zrni napisala prvo črko 
svojega imena, tretja pa je izdelovala glav-
ni izdelek, in sicer novo koruzno igro.

: : Ana Mandelc, Vrtec Bled

Spretni prsti pri ličkanju koruze

Županov sprejem 
osnovnošolskih odličnjakov
Ob koncu šolskega leta je župan Anton 
Mežan v prostorih Občine Bled sprejel 
učence, ki zaključujejo osnovnošolsko iz-
obraževanje in so v vseh letih osnovnega 
šolanja dosegli odličen uspeh. V letošnji 
generaciji je bilo v Osnovni šoli prof. dr. 
Josipa Plemlja 20 takih izjemnih učenk 
in učencev. To so: Ela Bavdaž, Anja Berc, 
Oskar Berc, Sara Bucek, Tita Dasović 
Ravnik, Iza Horvat, Luna Jarkovič, Vida 
Jarkovič, Lucija Jelušič, Lana Krašovec, 
Izabela Palhartinger, Jaka Perčič, Martin 
Pesrl, Zala Rožman, Lani Smolej, Zala 
Soklič, Taja Turel, Medeja Ulčar, Ela Rosa 
Vodnjov In Lev Vukelj.

: : Občina Bled

Županov sprejem odličnjakov

Dogodek je začel predsednik lokalnega 
Čebelarskega društva Bled - Gorje Lovro 
Legat, ki je učencem predstavil pomen 
čebel in drugih opraševalcev za naravo in 
vsakdanje življenje. Po uvodu so se otroci 
razdelili po delavnicah:

•	 poslikava panjskih končnic (Janez Al-
bert Novak),  

•	 peka in okraševanje medenjakov (Pa-
tricija Lukan in Mateja Mihelič), 

•	 izdelava hotela za žuželke (Mojca Ah-
čin Rozman). 

Preko 50 razposajenih otrok je v treh 
skupinah krožilo med delavnicami, kjer 
so jih vodje delavnic spoznali z nalogo 
na posamezni postaji. Poslikave panjskih 
končnic so bile bolj individualno usmer-
jene v spodbujanje otroške domišljije, pri 
peki medenjakov je bilo treba že malo več 
sodelovati, na postaji s hoteli za žuželke 
pa so otroci s skupnimi močmi ustvarjali 
po en hotel za vsak razred. 

Poleg lepih spominov in hotelov za žu-
želke, ki so jih odnesli v šolo in jih bodo 
uporabljali za opazovanje in pomoč opra-
ševalcem, so otroci s seboj odnesli tudi 
medenjake, s katerimi so se lahko poslad-
kali. 

Cilj dogodka je bil, da se na zabaven 
način otrokom približa svet čebel, kultur-
no izročilo čebelarstva, postopek pridobi-
vanja medu in uporabe medu v kulinariki 
ter konec koncev praktične izkušnje, kako 
lahko sami pripomorejo k ohranjanju žu-
želk, kar je danes v svetu vse večji izziv.

Naj medi!

: : Patricija Lukan in Niki Čop

Izdelava hotela za žuželke, foto: Janez Albert Novak

Medeni dan v 
Medgeneracijskem  
centru Vezenine Bled
Ob svetovnem dnevu čebel, 20. maja, smo 
v Medgeneracijskem centru Vezenine 
Bled pripravili Medeni dan – izobraževal-
no in ustvarjalno dopoldne za petošolce 
Osnovne šole prof. dr. Josipa Plemlja Bled.

Zaplešimo v poletje 
2025: Odtisi
Zaključna produkcija Zaplešimo v po-
letje 2025: Odtisi, v izvedbi plesne šole 
MM Studio 11, je bila več kot le plesna 
predstava. Na odru so se zvrstili tre-
nutki, ki so odražali predanost, pove-
zanost in srčnost vseh nastopajočih 
– utrinki, ki so napolnili dvorano z 
energijo in ganili občinstvo.

Iskreno se zahvaljujemo vsem ple-
salkam in plesalcem, ki so s svojim 
trudom in predanostjo soustvarili 
zgodbo letošnje sezone.

Posebna zahvala gre naši zvesti 
publiki – brez vas dogodek ne bi imel 
takega pomena in čarobnosti.

Z lepimi spomini zremo naprej. 
Nova sezona prinaša nove izzive, 
nove zgodbe – in nove odtise, ki jih 
bomo znova zapisovali v gibu in srcu.

: : Mateja Mihelič

Tradicija v trendu –  
koruzna igra
Z otroki iz skupine Vrabčki smo v leto-
šnjem letu spoznavali ljudski običaj lička-
nja koruze. Najprej smo spoznali koruzo. 
Kje in kako raste, kakšna je ter kaj iz nje 
lahko pridelujemo. Poskusili smo suro-
vo koruzo, jo skuhali in spekli. Poskusi-
li smo koruzni kruh, polento ter kokice. 
Osredotočili smo se tudi na to, katere ži-
vali koruzo jedo. V nadaljevanju je vsak 
otrok v vrtec prinesel koruzo, nekaj pa 
sem jo prinesla tudi sama. Najprej smo jo 

Mednarodni atletski miting: 
memorial Vučko
Atletski miting v spomin priznanega 
atletskega trenerja iz Kranja Vučka je le-
tos potekal 31. maja. Sončno vreme, vroče 
temperature, odlična organizacija Atlet-
skega kluba Triglav Kranj in več kot tisoč 
mladih atletov iz Slovenije in sosednjih 
držav so bili glavni aduti memorial tek-
movanja. 

Med vso množico športnikov so odlič-
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ne nastope prikazali tudi atleti Atletskega 
društva Ribno Alpine resort Bled: Leon 
Lah, Andrej Kenda, Neža Habjan, Izabela 
Palhartinger, Pija Šepič, Neža Hladnik, 
Lorin – Lori Pretnar Lorin, Sara Jozič, Ela 
Janša in Maša Oblak.

Za nekatere je bilo to sploh prvo tako 
veliko in pomembno tekmovanje. Prav za-
radi tega nas veseli, da so tekli hrabro in 
dosegli svoje najboljše rezultate. Pretnar 
Lorin – Lori pa je poleg tega zalučala vor-
teks tako daleč, da je dosegla prvo mesto. 
Leon Lah je zmagal v tekih na 60 in 200 
metrov. 

Več fotografij o dogajanju na tekmova-
nju pa si lahko ogledate na spletni strani 
društva. 

Atletsko društvo Ribno Alpine resort 
Bled vsem tekmovalcem izreka iskrene 
čestitke!

: : Atletsko društvo Ribno Alpine resort Bled

Leon

HKMK Bled. To so: Blaž Gregorc, Rok Ka-
pel, Bine Mašič, Marcel Mahkovec, Urban 
Podrekar, Filip Sitar in Jan Goličič. Poleg 
njih je bil glavni trener reprezentance Edo 
Terglav, ki je prav tako začel svojo hokej-
sko pot na Bledu. Vsem iskreno čestitamo 
– vaš trud, predanost in uspehi so navdih 
za nove generacije blejskih hokejistov!

Veselimo se tudi domačega hokejskega 
dogajanja. Prenova Ledene dvorane Bled 
poteka po načrtih in že zdaj z veseljem 
napovedujemo otvoritveno tekmo, ki bo 
9. julija 2025 ob 19.00. Na ledu se bodo 
pomerili člani blejske ekipe, ki je med 
letoma 1994 in 1999 nastopala v Alpski 
hokejski ligi, ter igralci – produkti HKMK 
Bled – ki so v preteklosti nastopali za slo-
vensko reprezentanco. Obeta se športni 
praznik, zato ste vsi vljudno vabljeni, da 
skupaj obeležimo novo poglavje blejskega 
hokeja!

Ob tej priložnosti še obveščamo, da bo 
HKMK Bled z vpisi novih članov pričel v 
začetku septembra. Vabljeni vsi mladi na-
debudneži, ki si želite postati del bogate 
blejske hokejske tradicije!

Hokej živi na Bledu – skupaj pišemo 
uspešne zgodbe!

: : Tadej Burazin, HKMK Bled

HKMK, igralci reprezentance Slovenije

Slovenska hokejska 
reprezentanca ostaja 
med elito – pomemben 
prispevek Blejcev!
V nedeljo, 25. maja 2025, se je zaklju-
čilo svetovno prvenstvo elitne divizije 
v hokeju na ledu, ki je letos potekalo na 
Švedskem (Stockholm) in na Danskem 
(Herning). Na turnirju je nastopala tudi 
slovenska reprezentanca, ki je z borbeni-
mi in srčnimi predstavami uspela doseči 
izjemno pomemben cilj – obstanek med 
elito! To je našim risom uspelo prvič po 
kar dvajsetih letih, kar je izjemen uspeh 
in razlog za ponos.

Svetovni prvaki so tokrat postali hoke-
jisti Združenih držav Amerike, ki so na-
slov osvojili po dolgih 65 letih, nazadnje 
so bili prvaki leta 1960. Američani so v 
finalu prikazali dominantno igro in za-
služeno slavili, a za nas je največje zma-
goslavje prav obstanek naših risov v elitni 
diviziji.

Posebno veselje in ponos čutimo na 
Bledu, saj je v slovenski izbrani vrsti na-
stopilo kar sedem igralcev, ki so svoje prve 
hokejske korake naredili prav v klubu 

Asjin tek
Asjin tek – skupaj za mlade 
športne sanje 
17. maja je Veslaški center Bled znova 
zaživel v športnem duhu in pozitivni 
energiji, saj se je odvila tradicionalna pri-
reditev TEČEMO ZA ASJINE SANJE, ki 
vsako leto poveže udeležence vseh gene-
racij v gibanju za dober namen. Tekaški 
dogodek danes živi predvsem kot pobu-
da za spodbujanje mladih perspektivnih 
športnikov. Zbrana sredstva bodo tudi le-
tos namenjena podpori mladim športnim 
talentom, ki s predanostjo in vztrajnostjo 
že danes kažejo obetavno prihodnost. Na 
progo so se najprej podali najmlajši teka-
či, ki so tekli do Velike Zake. Ob vrnitvi 
v Veslaški center smo jim podelili lesene 
medalje za udeležbo – simbol veselja do 
gibanja in prve športne izkušnje. Mlajšim 
tekačem so sledili učenci višjih razredov 
in srednješolci, za njimi še starši, učite-

lji in drugi podporniki, ki so se podali na 
krožno pot okrog jezera. Čeprav Asjin tek 
ni tekmovanje, smo letos vseeno merili 
čase udeležencev, predvsem v skupini 10 
let do 19 let, kar je mnogim dodalo doda-
tno motivacijo. 

V vsaki starostni kategoriji smo tako 
izpostavili najboljše tekače, aplavz pa si 
je prislužil prav vsak, ki je sodeloval. Naj-
boljši osnovnošolci so tekli v zavidljivem 
časovnem okviru, manj kot pol ure, in 
sicer Matic Srečko Mozetič 22.58 minute, 
Bjorn Pretnar 23.50 minute, Maj Pintar 
24.52 minute. 

Iskrena hvala vsem, ki ste soustvarili 
ta dogodek. Zahvaljujemo se vsem sode-
lujočim tekačem za njihov trud in ener-
gijo, zaposlenim OŠ Bled za predano so-
delovanje, PGD Bled in Zdravstvenemu 
domu Bled za podporo in prisotnost, dr. 
Primožu Jovanu za medicinsko strokov-
no pomoč, g. Robertu Omovšku za ozvo-
čenje, podjetju Designa in CUT Bled za 
prispevek k vizualni podobi dogodka, 
gospe Ireni Rus za nepogrešljivo pomoč, 
donatorjema Elmont Bled in Pizzeriji Špi-
ca pa za radodarnost in podporo. Seveda 
gre zahvala tudi Občini Bled za sodelova-
nje ... 

Z vašo pomočjo smo ustvarili dogo-
dek, ki ni le lep spomin, temveč tudi 
dokaz, kako močna in povezana je naša 
skupnost. Hvala iz srca!

: : Meta Pazlar

Prof. biologije, Alenka 
Šimnic, v "slogu" odhaja  
v pokoj

»Šimnička", profesorica biologije na OŠ prof. dr. 
Josipa Plemlja Bled se je poslovila s srečanjem 
vseh generacij pod Ribensko goro.
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Riklijev pohod
Poletje kliče k gibanju v naravi in trenut-
kih, ki napolnijo telo in um. Pridružite se 
nam na 27. Riklijevem pohodu, ki oblju-
blja gibanje, sprostitev in prijetno druže-
nje v naravnem okolju. 

Sobota, 5. julija ob 7.00 – 27. Riklijev 
pohod

Teden kasneje se dobimo pred hotelom 
Rikli Balance, od koder se bomo podali 
na tradicionalni Riklijev pohod – v ritmu 
hoje, telovadbe, gozdnih in sončnih ko-
peli. Na poti nas čakajo tudi postanki s 
kulinariko, kakršno je priporočal Arnold 
Rikli. Pohod je brezplačen, prijave spreje-
mamo do torka, 1. julija, preko spletnega 
obrazca.

: : Javni zavod Turizem Bled

Ob Blejskem jezeru vas čakata dve aktivni soboti – 
ena bo dihala z jogo, druga hodila po sledeh Riklijeve 
filozofije. Foto: Boris Pretnar

Ekipa Nogometnega kluba 
Bled - Bohinj Hirter osvojila 
naslov prvaka Gorenjske 
nogometne lige
Članska ekipa nogometnega kluba Bled - 
Bohinj Hirter je po nekaj letih osvajanja 
drugega mesta, v letošnji sezoni zmagala 
v Gorenjski nogometni ligi. Tudi mlajše 
kategorije so skozi sezono beležile dobre 
rezultate, napredek v igri in posledično 
visoke uvrstitve tako v ligi kot tudi na tur-
nirjih.

Člani so skozi celotno sezono prika-
zovali lepo igro, ki jim je na koncu pri-
nesla prednost petih točk pred drugo 
uvrščeno ekipo Preddvora. V dvaindvaj-
setih tekmah sezone je ekipa dosegla kar 
osemnajst zmag, zgolj dva poraza in dva 
neodločena izida. Kljub temu, da so ime-
li zmago v ligi že v žepu, so tudi zadnjo 
tekmo v Medvodah dobili z rezultatom 5:1 
in visoko dvignili pokal Medobčinske no-
gometne zveze Gorenjske. Poleg zmage 
pa je v domači vrsti tudi najboljši strelec 
lige z 20 zadetki, Ladislav Stanko. Čeprav 
zmaga v Gorenjski ligi prinaša napredo-
vanje v 3. Slovensko nogometno ligo, se 
v vodstvu po temeljitem premisleku za to 
nismo odločili, saj želimo v nogometnem 
klubu Bled vso energijo in sredstva usme-
riti v razvoj mladih igralcev.

Kako pa je izgledala sezona v mlajših 
kategorijah? Prvič po dolgih letih smo 
sezono začeli in končali s popolno mla-
dinsko piramido, saj smo v tekmovanje 
ponovno vključili tudi mladinsko U19 
ekipo. Tudi ostale selekcije od U15 naprej, 
kjer uspešno sodelujemo z NK Bohinj, 
so sezono sklenile zelo spodbudno. Eki-
pi U15 in U17 sta se namreč dolgo časa 
borili za vstop v 2. slovensko ligo. Zelo 
dobre predstave so pokazali mlajši dečki 
U13 in pa starejši cicibani U11. Selekcije 
do vključno U13 so poleg ligaških tekem 
nastopile tudi na številnih turnirjih, med 
drugim ponovno na mednarodnem tur-
nirju Umag Trophy. Pri najmlajših smo 
zabeležili občuten porast vpisa, zlasti v 
selekcijah U7 in U9. K temu je pripomo-
glo tudi ponovno uspešno sodelovanje z 

Zmagovalci Gorenjske nogometne lige 2025: člani NK 
Bled - Bohinj Hirter, foto: arhiv NK Bled

osnovno šolo Bled in njeno podružnico v 
Ribnem ter Vrtcem Bled, kjer smo izvajali 
brezplačne nogometne krožke.

Velika zahvala gre vsem igralcem za 
zavzeto delo skozi celo leto, staršem za 
vsestransko podporo in seveda trenerjem, 
ki vsak dan predano skrbijo za razvoj in 
vzgojo mladih nogometašev. Še posebno 
smo ponosni na dejstvo, da smo pri vseh 
kategorijah pri vrhu FAIR PLAY lestvic, 
kar dokazuje, da smo na pravi poti.

V nogometnem klubu Bled vpisuje-
mo otroke od 5. leta starosti naprej. Če se 
nam želite pridružiti na zelenici v Špor-
tnem parku Bledec, lahko informacije, 
urnike in vpisni list najdete na naši sple-
tni strani: https://www.nkbled.si/. Za več 
informacij vam je na voljo vodja mladin-
skega programa Jernej Blažič, GSM: 040 
976 898 E-mail: jernej.blazic@nkbled.si

NK BLED, VEČ KOT NOGOMET!

: : Miran Vovk, predsednik NK Bled

Najzanimivejše drevo  
leta 2025
Komisija za urejanje zelenih površin v 
Občini Bled je v začetku leta povabila 
bralce k izboru najzanimivejšega drevesa 

v letu 2025. Izbira naj-drevesa na Bledu 
ni mačji kašelj. Veliko izjemnih dreves je 
v parkih, pa tudi v naseljih, ob potokih, 
poteh in na morenah. 

Naziv naj drevo 2025 si je prislužil 
hrast pri vili Prešeren. Ta hrast se ponaša 
z vitalnostjo, simetrično, bujno krošnjo in 
predstavlja hrast v optimalni starosti.

Do sedaj se je hrast najbolj ohranil na 
morenah, ki niso primerne za kmetijstvo. 
Na vlažnejših lokacijah je bolje uspeval 
hrast dob, na bolj zračnih sušnih tleh pa 
hrast graden. Prevladujočemu hrastu so 
bili primešani gabri, lipe, češnje in bu-
kve. Tudi ledinska imena pričajo o priso-
tnosti hrasta: Dobe, Dobravica …

V okolici Bleda je še kar nekaj ohranje-
nih častitljivih hrastov, ki so doživeli Na-
poleona, Avstro-Ogrsko in dogodke v 20 
in 21. stoletju. Največ gradnov je na more-
nah, največ dobov pa ob potoku Rečica in 
mokriščih. Med Grinčami in posestvom 
Blata je sredi prejšnjega stoletja v omej-
kih in skupinahraslo veliko veličastnih 
hrastov. Ko so pred 50 leti izvedli meli-
oracijo in znižali nivo podtalnice, so se 
hrasti začeli sušiti. Te hirajoče hraste so 
postopoma sekali. Danes je še nekaj su-
hih, ogromnih hrastov v bližini mokrišča 
ob poti proti Podhomu. 

Druga nevarnost, ki preti hrastom, je 
polaganje infrastrukture, širitve cest in 
poškodbe korenin zaradi novogradenj.
Tako pohabljeni hrasti izgubljajo statično 
stabilnost, močno se jim poslabša pre-
skrba s hrano. Posledično se jim začnejo 
sušiti vrhnji deli krošnje, notranjost debla 
se votli.

Visoko usposobljena ekipa Infrastruk-
ture Bled hraste na javnih površinah re-
dno pregleduje ter odstranjuje suhe veje 
in izvaja strokovno nego dreves. Ker hra-
sti na Bledu izginevajo, Infrastruktura 
Bled zasaja tudi nova drevesca, ki bodo 
čez 150 let podobni orjaki kot letošnje naj 
drevo.

: : Vida Papler-Lampe,  
komisija za urejanje zelenih površin
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Varuhi globin Blejskega jezera: v enem 
dnevu odstranili 200 kg odpadkov
V soboto, 24. maja 2025, je na Bledu potekala že 32. tradicional-
na čistilna akcija Blejskega jezera, ki jo je organiziralo Društvo za 
podvodne dejavnosti Bled v sodelovanju z Občino Bled, Infrastruk-
turo Bled, Ribiško družino Bled in Slovensko potapljaško zvezo.

Akcija je potekala 
na vseh 26 lokaci-
jah okoli jezera, kjer 
so 104 potapljači, 
večinoma iz Slove-
nije, čistili jezersko 
dno. Na obali je za 
varno in usklaje-
no izvedbo skrbelo 
preko 100 predanih 
prostovoljcev, med 
njimi 70 otrok in 

šest učiteljev z osnovnih šol Bled in Antona Tomaža Linharta 
Radovljica, ki so poleg pomoči pri čiščenju obale sodelovali še na 
petih tematskih delavnicah.

Iz jezera so odstranili več kot 200 kilogramov odpadkov – od 
pločevink in plastenk do večjih kosov, ki ne sodijo v naravno oko-
lje. Posebej zanimiv del akcije je bil strokovni pregled najdenih 
predmetov, ki so ga opravili arheologi in tako preverili morebitno 
zgodovinsko vrednost najdb.

Po zaključku čistilne akcije je sledil tradicionalni družabni 
piknik za vse udeležence.

Organizatorji so poudarili, da je cilj akcije povečati osvešče-
nost javnosti o pomenu varovanja voda in okolja ter predstaviti 
aktualno stanje tega naravnega bisera.

: : JZ Turizem Bled

Foto: Anže Vodišek

Pomoč in podpora pri organizaciji 
spoštljivega slovesa vaših najdražjih

Delujemo na območju  
celotne Gorenjske
www.akris.si
051 733 555

• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 051 263 901

www.kamnosestvo-vurnik.si
preverite ponudbo na:
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ABC Dealership
Dealer Road
Dealer City

ABC 1DE
Tel: xxx xxxx xxxx
www.suzukidealer.com

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 4,4-6,1 l/100km in 99-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0095-0,0216 g/km, trdi delci: do 0,00019-0,00027/km, število delcev: do 0,88-1,63 E11/km. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri 
pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10. leta oz. do 200.000 
km, kar nastopi prej).

*Pri modelih VITARA in S-CROSS velja ugodnost za različice z 1.4 Boosterjet motorjem ter vključuje 2.222 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku. Ugodnost za model SWIFT vključuje 555 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno 
po ceniku. Slike so simbolične. Akcija velja do 30. 06. 2025. 

 

peugeot.si

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 4,2 do 7,7 l/100 km. Izpuh CO2: od 96 do 175 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost 
specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0035 do 0,0311 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,0004 do 0,00130 g/km. Število delcev: od 0,01 do 2,7. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 208 - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom 
(v ceni je obračunanih 1.500 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 36 mesečne dobe financiranja) je 18.990 EUR; mesečni obrok je 179 EUR pri 
pologu v višini 6.900 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana na ročnost od 36 mesecev do 96 mesecev; 
DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 25. 04. 2025 znaša 9,7 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno 
letno obrestno mero 8,9 %; financirana vrednost 12.090 EUR; skupni znesek za plačilo 23.920 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje za 
1 EUR za prvo leto, kjer pa si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. 7 let jamstva Flexcare velja za vsa osebna vozila Peugeot, razen za vozila Rifter, 
Traveller in Expert Kombi. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.
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•  Bonus Peugeot financiranje 1.500 € 
•  Kasko za 1 €
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19Oglasna stran

Kombinirana poraba električne energije po kriterijih NEVC v kWh / 100 km: 16,6 – 15,2. Emisije CO2: 0 g/km. Emisije CO2 
med vožnjo in skupne emisije CO2 so odvisne od vira električne energije, zato Škoda priporoča uporabo ekološko pridobljene 
električne energije. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije 
onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
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C. maršala Tita 67, Jesenice, tel.: 04 583 33 99 www.integral-avto.si
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